
ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 05/11/2016 
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. 
Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
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N° Description 

  1  1478-33 / FINLANDEK Table de bar TIETTI 110x110cm - Laqué blanc brillant et décor chêne cendré - (2COLIS) 

  2  1478-62 / FINLANDEK Table ELÄMÄ 160cm blanc noir - (2 COLIS) 

  3  1402-387 / ULTRA Meuble bas de cuisine  Dimensions : 60x47x82 cm - Couleur(s) : Aubergine mat - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - 

Nombre et type de rangements : 2 portes battantes - Fabrication européenne - Convient pour : Élément bas - Détail sur l'ilot : Sans îlot - Plan de travail fourni : 

Oui - 

  4  1479-41 / MEZZO Armoire 170 x 190 x 61 cm décor chêne et blanc - (5 COLIS) 

  5  1479-55 / ZACK Table console extensible 10 personnes 45-250x90 cm - Laqué noir 

  6  1479-7 / FREEZE Ensemble table à manger + 6 chaises en simili blanc 150x90cm - (4 COLIS) 

  7  1402-129 / MAD  Table basse multicases pour ranger magazines et objets déco. Corps blanc. Dimensions produit monté : L/H/P : 70 x 70 x 28.9 cm A base de 

panneaux de particules, épaisseur 16 mm. Livré avec notice explicative. Conditionnement en 1 colis 

  8  1474-3 / ZUMBA Vestiaire 219cm décor chêne sablé et blanc Dimensions : 219,4x28,9x197 cm - Couleur(s) : Blanc et décor chêne sablé - Finition : Bois - 

Matières : Structure : Bois et panneaux de particules, Revêtement : Papier décor chêne sablé - Fabrication européenne - (4 COLIS) 

  9  1479-40 / ATELIERS T4 Commode à langer Laqué Gris Commode avec plan à langer amovible - Coloris Blanc avec poignées Gris - Dimensions : 79 x 54 x 85 cm - 

Dès la naissance - Livré à l'unité 

 10  1479-65 / ZACK Table console extensible 10 personnes 45-250x90 cm - Laqué noir 

 11  1428-106 /  FINLANDEK Table basse NUORI 109,4cm x 60,2 cm - Coloris chêne clair - 2 plateaux 

 12  1402-133 / FINLANDEK Table basse TIUKKA 100x50 cm - Blanc et anthracite laqué 

 13  1479-61 / UPPER Table basse relevable et extensible laquée blanche  - Dimensions : 120 x 60 / 120 x 40 / 76 cm 

 14  1479-57 / FINLANDEK Bureau TYÖ 126x76cm décor chêne et blanc - (2 COLIS) 

 15  1388-299,1 / Table basse 2 plateaux en bois L100xl60xH40cm PROUST 

 16  1388-165 / Table roulante pliable - 2 plateaux - Gris métal 

 17  1479-56 / MAX Bureau 120 cm - Blanc et noir 

 18  1479-45 / UPPER Table basse relevable et extensible laquée blanche  - Dimensions : 120 x 60 / 120 x 40 / 76 cm 

 19  1479-42 / LEO Lit superposé enfant 90/190 cm Noir 

 20  1479-43 / UPPER Table basse relevable et extensible mélamine blanc - Dimensions : 120 x 60 / 120 x 40 / 76 cm 

 21  1469-237 / FINLANDEK Chevet 1 tiroir 39x37cm blanc gris PEHMEÄ Meuble en bois aggloméré - Coloris : blanc/gris - Dimensions : 38,5 x 36,5 x 35 cm - Poids : 8 

kg 

 22  1478-49 / DAMIA Table de séjour 140 x 90cm noir/blanc 

 23  1478-66 / DAMIA Table de séjour 140 x 90cm chêne et noir 

 24  1478-56 / BOSTON Lit adulte 140x190 cm papier décor blanc 

 25  1478-6 / NINA Ensemble table à manger 120x70 cm + 4 chaises coloris noir 

 26  1478-2 / FINLANDEK Table à manger ELÄMÄ 6 personnes 160x90 cm - Décor chêne sonoma et blanc - (2 COLIS) 

 27  1479-9 / JAMES Lit combiné enfant 90x190 cm - Laqué blanc - (2 COLIS) 

 28  1402-62 /  LASSEN Meuble bas four - Décor chêne clair sonoma - Caissons et façades en panneaux de particules 16mm et recouverts de mélaminé - Chants en 

PVC 2mm - Poignées en plastique - Fabrication européenne - Dimensions : 60x52x82 cm. Plan de travail non inclus. 

 29  1402-83 / STONE Table basse 98x61cm laqué blanc brillant 

 30  1402-324 / STONE Table basse 98x61cm laqué blanc brillant 

 31  1402-53 / STONE Table basse 88x48cm laqué gris brillant 

 32  1479-52 / FINLANDEK Table à manger ELÄMÄ 6 personnes 160x90 cm - Décor chêne sonoma et blanc - (2 COLIS) 

 33  1469-79 /  Vasque à poser - Dimensions : 44x13cm - En terrazzo gris - Vendu sans bonde ni robinetterie, prévoir bonde à écoulement libre - Vasque sans trop 

plein 

 34  1478-45 / FLASH Meuble TV 165cm blanc laqué avec led bleue - (2 COLIS) 

 35  1402-333 / DAMIA Table basse 110 cm - Blanc et noir 

 36  1402-125 /  BISTROT Tabouret de bar bistrot blanc mat - Style contemporain - Structure en métal - Revêtu de simili - Siège pivotant - Forme ronde - Garnissage 

: mousse - Dimensions dossier : 56.5 cm - Assise : 44 cm - Hauteur : 98.5 cm. 

 37  1402-327 / WORKY1 Bureau 80 cm - Noir 

 38  1479-50 / AGUEDA Buffet de cuisine 120cm - (2 COLIS) 

 39  1479-8 / OXYGENE Lit adulte + rangements 140x190 blanc - (2 COLIS) 

 40  1474-6 / SHANA Table basse 120cm laqué blanc et gris brillant 

 41  1479-5 / VENTURY Bureau 160 cm - Blanc brillant Dimensions : 160 x 70 x 75 cm - Couleur(s) : Blanc brillant - Finition : Brillant - Matières : Structure : panneaux 

de particules, Revêtement : mélamine - Nombre et type de rangements : 1 plateau supérieur + 1 niche inférieure + 2 niches sur le côté (dont une prévue pour 

une unité centrale) + 1 porte + 1 tiroir - Type de bureau : Droit - Extensible : Non - Pliant : Non - (2 COLIS) 

 42  1402-114 /  Meuble TV noir mat - 2 niches + 2 portes laquées noires - Niches ouvertes à l'arrière pour passer les câbles des appareils multimédia - Dimensions 

produit monté : 140 x 31 x 42 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Livré avec notice de montage - Conditionnement en 1 colis 

 43  1402-69 /  KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 35 

cm - Coloris : blanc brillant - 

 44  1479-48 / ALTESS Lit coffre adulte+sommier - 140x190cm - Noir - (2 COLIS) 

 45  1469-108 / LASSEN Meuble bas de cuisine sous évier 80 cm - Décor chêne sonoma Dimensions : 80x52x82 cm - Couleur(s) : Décor chêne sonoma - Matière du 

revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Fabrication européenne - Convient pour : Élément bas - Détail sur l'ilot : Sans îlot - Plan de travail fourni : Non - 

 46  1469-107 / STONE Table basse 98x61cm laqué blanc brillant 
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N° Description 

 47  1478-28 / FINLANDEK Lit adulte TYYLI 140x190 blanc - (2 COLIS) 

 48  1402-135 / FINLANDEK Meuble TV HELPPO 95cm blanc  Le meuble est muni de 2 abattants et de 2 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. 

Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 cm - Poids : 15 kg 

 49  1402-134 / AT4 Meuble à Langer - 1 étagère - 2 portes - Gris  - Dimensions : 68 x 66 x 90 cm - 

 50  1402-131 /  Meuble TV TELMA Structure en panneau de particules recouvert papier décor blanc Dimensions : 100 cm x 39 cm x H39,5cm. 

 51  1402-124 / CAPI Tête de lit  Dimensions : 160x5x60 cm - Couleur(s) : Argenté - Finition : Simili (PU) - Matières : Structure : Panneaux de particules, Revêtement 

: simili (PU) - Fabrication européenne - Extensible : Non - Pliant : Oui - 

 52  1469-31 /  Lot de 2 tabourets de bar JOKER noirs & blancs - Revêtement : polyuréthane, épaisseur : 0.8mm, finition : simili, coloris : noir et bandes blanches - 

Assise & Dossier : polyuréthane, garnissage : mousse 60kg/m3 - Structure : métal [piétement], bois [assise] - Dimensions : 45x49.5cm [assise], 93.5 à 114.5cm 

[hauteur]. 

 53  1469-34 /  Lot de 2 Chaises LEA blanches grises - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - Coloris : blanc/gris - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 x 

97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie composé chacun de 8 vis, 

8 rondelles, 1 clé allen 

 54  1469-35 / OCTOPUS   Lot de 2 chaises de salle à manger - Matières : Structure : Métal , Revêtement : Plastique - Dimensions : Dimensions produit : 43x47x98 

cm, Dimensions assise : 43x43x47 cm - Densité - assise : 30 kg/m3 - Couleur principale : Gris - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

 55  1469-36 /  LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 30% 

coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

 56  1402-42 / AT4  Coloris : Rose - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - Fabriqué 100% en bois de hêtre. Garçon & fille - Dès la 

naissance. Livré à l'unité. 

 57  1469-421 / Fauteuil relax pliable Brio Marron 

 58  1469-40 /  Lot de 2 Chaises LEA blanches grises - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - Coloris : blanc/gris - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 x 

97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie composé chacun de 8 vis, 

8 rondelles, 1 clé allen 

 59  1469-39 / YORK Lot de 2 tabourets de bar taupe Lot de 2 Tabourets de bar taupe réglable, structure métal chromé revêtement simili cuir, dimensions: 

48x50x84/105Hcm. Hauteur réglable de l'assise: 59/81cm. Garnissage en mousse 

 60  1469-38 / ELISA Lot de 4 Chaises de salle à manger blanc - Style contemporain - Structure en métal avec revêtement en simili - Epaisseur du tube : 1 mm - 

Dimensions chaise : 42x51x96 cm - Dimensions assise : 36,5/41x42x46,5 cm. 

 61  1469-43 /  Lot de deux Tabourets de bar MOON gris réglables - Structure métal chromé assise en ABS gris - Dimensions: 41,2 x 46 x 76,5/97,5cm - Hauteur 

réglable de l'assise: 76,5 / 97,5cm. 

 62  1469-41 /  MATEO Lot de 2 tabourets de bar réglables - Style contemporain - Structure en bois - Pied en métal finition mate - Assise en simili noir - 

Rembourrage mousse - Densité de l'assise 24kg/m3 - Hauteur réglable par système de vérin à gaz - Dimensions du produit : 38,5x39x64/85 cm - Dimensions de 

l'assise : 38x38x58/79 cm. 

 63  1469-42 / HAMILTON Fauteuil de bureau baquet noir et rouge Matières : Base en nylon, Revêtement : Simili - Dimensions : 63x61x110/120 cm - Couleur 

principale : Noir - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

 64  1469-32,1 /  DESI lampadaire ARC Chrome E27 100W, pied métal chromé - réflecteur acrylique chromé, largeur 113 - réflecteur diam 30 - hauteur totale 166 

cm - Forme : Rectangulaire - Coloris : chrome - Type d'alimentation : Electrique. Ampoule requise : E27 maxi 100W - non inclue 

 65  1469-32,2 /  DESI lampadaire ARC Chrome E27 100W, pied métal chromé - réflecteur acrylique chromé, largeur 113 - réflecteur diam 30 - hauteur totale 166 

cm - Forme : Rectangulaire - Coloris : chrome - Type d'alimentation : Electrique. Ampoule requise : E27 maxi 100W - non inclue  

 66  1469-37 / Lampadaire Arc Blanc Hauteur : 153 cm  - Matières : Métal - Matière de l'abat-jour : Métal - Type de culot : E27 - Puissance en w : 60 W - 

 67  1388-18 / Lampe murale iron Chicago h.80cm/l.60-130cm, couleur gris et vert - (2 COLIS) 

 68  1402-132 / COLBY Lampadaire acier brossé Globes en verre Ø17cm. Structure acier. Hauteur 178cm. 

 69  1388-190 / Suspension boule en fils d'aluminium diamètre 65cm Atomita 

 70  1388-53 / Cadre plexi Old school (Lot de 4) 

 71  1469-54 / TRIDENT  Lampadaire Trépied métal abat jour tissu, Dimensions 60 x H150, coloris Noir - 1 Ampoule requise : Culot E27 - Puissance maxi 60W - non 

fournie - (JUSTE LE TREPIED) 

 72  1402-96 /   Pied de lampadaire en bois de hêtre naturel. Type de culot de la lampe E27. Sans abat-jour 

 73  1402-104 /  Pied de Lampadaire - Dimensions : 50,0x50,0x156,0 cm - Matières : Bois massif et métal - Type de culot : E27 - Puissance en w : 60 W - (Sans abat 

jour) 

 74  1428-224 / Pare feu Lupus rouge 

 75  1478-31 / FINNLO Ellypsis SX1 3209 Vélo Elliptique - Blanc et noir - Roue d'inertie : 20 kg - Modes / Programmes : 16 programmes - Cardiofréquencemètre : 

Sysème du contrôle RPM indépendant - Déplacement : Roulettes de transport - Ecran : Ecran LCD rétro-éclairée bleu - Dimensions : 160 X 65 X 75 cm - Poids 

(Jusqu'à) : 150 kg - 

 76  1478-59 / ZACK Table console extensible laquée, s'adapte au nombre de couverts - Longueur ajustable 45 cm/97 cm/148 cm/200cm - Largeur : 90 cm - Hauteur 

75 cm - Possibilité de lier les allonges entre elles avec les pieds grâce aux crochets présents dessous - Rangement facile des allonges dans leur sac de 

rangement fourni - Structure métal, MDF Laqué 

 77  1469-268 / STELLA Chaise design de salle à manger - Jaune Matières : Structure : Bois massif et métal, Assise en polypropylène - Dimensions : 46,5x52x83,5 cm 

- Couleur principale : Jaune - Garnissage : Coque en polypropylène - 

 78  1469-262 / CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger Vintage microfibre marron Matières : Structure : Bois massif, Revêtement : Microfibre Vintage - 

Dimensions : 43x45x90 cm - Densité - assise : 28 kg/m3 - Couleur principale : Marron - Garnissage : Mousse polyéther - 

 79  1469-265 /  OPEN Table basse transformable ave plateau relevable - Structure en panneaux de particules - Dimensions : 100x50x43/54 cm. 
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N° Description 

 80  1469-266 /  KENDRA - table basse avec plateau relevable parfait pour prendre l'apéro ou poser votre ordinateur portable lorsque vous travaillez - Coloris blanc 

- Bois aggloméré - longueur 100 x large 50 x hauteur 43 pièces 

 81  1478-30 / ROCHELLE Lit enfant banquette 90x190 pin blanc - Dimensions : 194 x 96 x 67 cm - (2 COLIS) 

 82  1469-236 / ULTRA  Dimensions : 60x47x82 cm - Couleur(s) : Noir mat - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Fabrication européenne - 

Convient pour : Élément bas - Détail sur l'ilot : Sans îlot - Plan de travail fourni : Oui  

 83  1402-31 / ESSENTIELLE Bureau 121 cm gris dispose de 3 tiroirs et est réalisé en panneaux de particules 15 mm. Issu d'une fabrication française. Dimensions: 

121x55x74 cm. 

 84  1469-264 /  Bureau KILIAN Structure en panneau de particules recouvert papier décor blanc, pieds en noirs. Dimensions : 110 cm x 59,5 cm x H75cm. 

 85  1145-12 / Canapé AUBE 3 places fixe - long 185 cm - couleur HOPPER 14 

 

 86  1145-30 / Canapé John Nova 140 3 places - CONVERTIBLE armature métal avec SOMMIER a lattes et sangles, matelas BULTEX - couleur gris souris  

 87  1145-82 / Ensemble composé de 1 canapé - 1 fauteuil - 1 pouf                                                                                    1145-24 / Canapé PEUGEOT GINKGO MASTIC 

1145-46 / Pouf PEUGEOT GINGKO MASTIC 

1145-42 / Fauteuil PEUGEOT GINGKO MASTIC 

 88  1145-11 / Canapé Hary flash 3 places fixe - long 205 - couleur Malou Fusain 

 

 89  1476-41 / Canapé en simili convertible ouverture express SLOWAN Noir 2 places 

 90  1145-18 / Canapé NEPTUNE 2 places fixe - long 170 cm - couleur MIKADO fusain 

 

 91  1145-10 / Canapé CHARLOTTE 3 places fixe - long 185 - couleur bleu jean 

 

 92  1145-32 / Canapé John Nova 140 - CONVERTIBLE armature métal avec SOMMIER à lattes et sangles, matelas BULTEX - couleur Mikado Prune - (quelques légers 

accrocs) 

 93  1145-33 / Canapé John Nova 140 standard - CONVERTIBLE armature métal avec SOMMIER à lattes et sangles, matelas BULTEX - couleur Hopper 07 

 94  1479-19 / SPACIO Canapé fixe simili 3 places - 121x56x43cm - Noir et blanc 

 95  1479-63 / ARMAND Fauteuil de relaxation en simili + repose-pieds 

 96  1476-74 / Canapé d angle coton lin déhoussable EDWARD Droit Anthracite - (manque 2 grands coussins - problème de teinte) 

 97  1478-3 / FINLANDEK Canapé droit fixe KULMA 2 places - 145x79x70 cm - Tissu - Noir 

 98  1469-92,1 / DYLAN Lot de 2 chaises coloris Gris/Banc 

 99  1469-92,2 / DYLAN Lot de 2 chaises coloris Gris/Banc 

100  1469-88 / SIDNEY Lot de 2 chaises design de salle à manger - Dimensions : 49.5 x 61 x 100.5 - Dimensions du couchage : 120 x 190 cm - Matières : Métal - Blanc 

- 

101  1469-86 / LUGANO   - Matières : Structure: Métal, Revêtement: Simili - Dimensions : 78x69x41 cm - 16 kg - Densité - assise : 18 kg/m3 - Couleur principale : 

Noir - 

102  1479-47 / MAX Table extensible 140/220cm métal + verre noir - (2 COLIS) 

103  1476-75 / Table à manger avec plateau en chêne et pied métal Robson 

104  1469-267 /  LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

105  1469-261 /  Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort 

optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à l'ensemble. 

106  1469-269 /  JUDE Lot de 2 tabourets de bar réglables - Structure en bois - Pied en métal chromé - Assise en simili blanc - Rembourrage mousse - Densité de 

l'assise 28kg/m3 - Hauteur réglable par système de vérin à gaz - Dimensions du produit : 42x38x85/107 cm - Dimensions de l'assise : 38x38x60/82 cm. 

107  1469-91 / Chaise de bureau LAKSYT Matières : Plastique - Résine, Simili - Dimensions : 62,5 x 66 x 105/113 cm - Couleur principale : Noir - 

108  1469-96 / FIRST Lot de 4 chaises de salle à manger en simili - Blanc  - Matières : Structure : métal, Revêtement : simili - Dimensions : 42x51x96 cm - Densité - 

assise : 18 kg/m3 - Couleur principale : Blanc - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

109  1469-94 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger blanches et grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. Assise et dossier en 

panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC gris et blanc. Article non monté. 

110  1469-89 /  Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP - Revêtement Tissu 30% Polyester Structure Bois - Coloris : Ivoire - Dimensions :44 x 53 x 90 cm Housse lavable 

en machine- Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

111  1469-93 / KIM Lot de 2 chaises salle à manger bicolores  - Pied métal - revêtement pvc blanc et noir - Dimensions : l 42 x p 41,5 x h 101 cm 

112  1469-90 /  LOT DE 2 CHAISES DE SEJOUR, structure bois pin - mousse polyéther - revêtement PVC PU 70% polyesther/30% coton, dimensions 43x45x90H Grises 

113  1469-87 /  Lot de 2 Chaises LEA blanches grises - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - Coloris : blanc/gris - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 x 

97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie composé chacun de 8 vis, 

8 rondelles, 1 clé allen 

114  1469-85 /  Lot de 2 tabourets de bar JOKER noirs & blancs - Revêtement : polyuréthane, épaisseur : 0.8mm, finition : simili, coloris : noir et bandes blanches - 

Assise & Dossier : polyuréthane, garnissage : mousse 60kg/m3 - Structure : métal [piétement], bois [assise] - Dimensions : 45x49.5cm [assise], 93.5 à 114.5cm 

[hauteur]. 

115  1469-307 /  Lot de 2 Tabourets de bar gris réglable, structure métal chromé revêtement simili cuir, dimensions: 48x50x84/105Hcm. Hauteur réglable de 

l'assise: 59/81cm. Garnissage en mousse 

116  1478-5 / MILES table extensible chêne massif 190/270cm - (fissure sur une traverse) 

117  1388-25 / Table à manger en formica 160x80 Vera Les Gambettes - Bleu Jade 
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118  1388-219 / Tabouret pliant en bois et cuir noir Bloomingville 

119  1388-376 / Tabouret pliant en bois et cuir noir Bloomingville 

120  1388-248 / Chaise de salle à manger en rotin et mahogany MUSA (Lot de 2) 

121  1388-250 / Table basse carrée en métal Longueur 82 cm CŒUR VOLUTE 

122  1388-139 / Chaises de jardin empilables en thermolaque (par 2) 

123  1388-328 / FERMOB Table de jardin rectangulaire pliante Acier laqué BISTRO 117x77cm (trou) - Couleur : Réglisse - (rayures sur le dessus) 

124  1340-11 / Table de jardin en acier rectangulaire longueur 140cm BRUGE Coloris : Taupe - (multiples petits impacts sur le plateau - rayures) 

125  1388-323 / Fauteuils de jardin (par 4) TOURTERELLE 

126  1474-53 /  Ensemble table + 4 chaises - Dimensions : Table : 120 x 80 x 70,5cm, Chaise : 42 x 47 x 81cm - Couleur(s) : Gris - Finition : Mat - Matières : Acier 

127  1478-19 / ALLIBERT MONACO Salon de jardin 4 places - Imitation résine tressé - 1 canapé 2 places (129 x 63x 77 cm) avec coussins, 2 fauteuils (65 x 63 x 77 cm) 

avec coussins, 1 table basse 2 plateaux (92 x 59 x 43 cm) - Coussins d'assises et dossiers sables 100 % polyester 

128  1474-15 / DELANO Salon de jardin bas 4 places résine de synthèse graphite 1 canapé 2 places, 2 fauteuils et 1 table basse - Dimensions : Canapé :124 x 65 x 77 

cm - fauteuil : 65 x 65 x 77 cm -table 79 x 54 x 38 cm. - Couleur(s) : Gris - Finition : Mat - Matières : Résine de synthése (polypropylène-CaCo3) - Ne rouille pas - 

traité anti UV - Entretien de la structure facile avec de l-eau et du savon. - Extensible : Non - 

129  1478-4 / Ensemble de jardin Macadamia avec un canapé, 2 fauteuils et une table basse design - Structure en métal et en textilène - Structure métallique 

recouverte de peinture époxy blanche, permet d'empêcher le développement de la corrosion - Dimensions canapé : 66,5 x 60 x 78cm ; fauteuils : 66,5 x 115 x 

78cm ; table : 100 x 55 x 36cm 

130  1428-93,2 /  Set composé d'une table carrée et de 2 chaises en bois d'eucalyptus - Idéal pour une pause au jardin ou pour un déjeuner ensoleillé - Dimensions 

d'une chaise : 48,5 x 42,5 x 77cm ; Table : 70 x 70 x 73cm - Coloris : marron - Pliable. 

131  1474-23 / ISLAND  Ensemble de jardin de 6 places en acier textilène composé d'une table de 150 x 90 x 71 cm et 6 chaises 55,5 x 73 x 93 cm. - (2 colis) 

132  1478-46 / LAGOON Salon de jardin 5 places en aluminium peint noir, coussins taupe - Cet ensemble est composé d'un canapé + une table basse + un fauteuil + 

un pouf - Canapé 3 places - Structure aluminium - Dessus de table en verre - Inoxydable, résistant à l'eau salée et facile à transporter - Dimensions fauteuil : 77 

x 73 x 71 cm ; canapé : 73 x 206,6 x 71 cm ; pouf : 85 x 71 x 27,5 cm ; table : 75 x 70 x 29,5 cm 

133  1479-46 / LUDON Salon de jardin 7 pièces en aluminium et nowood (résine synthétique imitation bois) composé d'une table à rallonge 180 - 240 et de 6 

fauteuils avec accoudoirs empilables - Structure aluminium inoxydable. Dimensions table : 180-240 L x 90 l x 74 h cm - (2 COLIS) 

134  1493-189,1 /  Transat aux structures en bois d'eucalyptus - Un design très élégant - Chaise rabattable - Position réglable sur 3 niveaux - Toile en polyester de 

230g - Coloris : beige / écru. 

135  1493-189,2 /  Transat aux structures en bois d'eucalyptus - Un design très élégant - Chaise rabattable - Position réglable sur 3 niveaux - Toile en polyester de 

230g - Coloris : beige / écru. 

136  1388-428,8 / Table de jardin carrée acier 100cm 

137  1388-428,7 / Table de jardin carrée acier 100cm 

138  1388-428,6 / Table de jardin carrée acier 100cm 

139  1469-125 / Haie artificielle de bambou en rouleau - 1x3m ECG 

140  1469-69,2 /  Pot "TOSCANE" mi haut carré 39 cm - Contenance 51 L - Coloris : gris anthracite - (légère rayure) 

141  1479-20 / BOSCH HBA64B252F Four multifonction - Pyrolyse - Volume 60 L - Classe énergétique A - Porte froide 4 vitres - Porte plein verre - 5 niveaux de 

cuisson - 6 modes de cuisson - Préconisation de température - Préchauffage booster - Ventilateur de refroidissement - Coloris Inox - (très léger choc arrière) 

142  1478-11 / CONTINENTAL EDISON FE5ECB2 Four multifonction catalyse - Volume 58L - Affichage digital - Chaleur brassée - Eclairage Intérieur - Minuterie - 7 

Positions de cuisson - Classe énergétique A - 8 Programmes - Ventilateur de refroidissement - Coloris Noir - () 

143  1478-24 / SAUTER SFP945XT - Four multifonction pyrolyse Inox Intégrable - Volume utile total du four : 60 litres - Modes de cuisson : Convection, garde-au-

chaud, gril ventilé, Grill de surface, éco, demi gril, recettes préprogrammées, à chaleur tournante, conventionnel, chauffage inférieur + ventilateur - Auto-

nettoyage : Oui , à pyrolyse ( Eco Pyrolyse ) - Fonctions de sécurité : Arrêt automatique, verrouillage, porte refroidissante - Puissance électrique : 3.385 kWatt - 

Classe A - Couleur : Inox - (vitre intérieure cassée - chocs sur le dessus) 

144  1478-53 / OCEANIC FCN3B Four encastrable électrique à convection naturelle - Classe énergétique B - 65 L - Eclairage intérieur - Consommation annuelle 343.1 

kWh/an - Livré avec une grille - Nettoyage manuel - Coloris noir - () 

145  1388-317,2 / Bache a bulles rectangulaire 

146  1388-317,3 / Bache a bulles rectangulaire 

147  1389-546 / PROSPECTOR Tente 8 Places - Nombre de places : 8 places - 3 grandes chambres , Séjour, Tunnel - Matières : Double toit : polyester 190T (PU) 

imper 3000 mm, Fourreaux : polyester OXFORD 150D PU 1000 mm, Tapis de sol chambre et séjour : polyéthylène 12 x 12/1000D / 140g / m2, Tente intérieure 

: Polyester respirable, 7 arceaux fibre de verre : Diamètre 11 et 8.5 mm, Piquets fil acier - Bleu - Dimensions : 6.60 au plus large x 6.60 au plus long x 1.95 au 

plus haut - - 

148  1388-316,2 / INTEX-Epurateur à cartouche 9.5 l/h Krystal Clear 

149  1402-372 / INTEX Echelle double sécurité plateforme 1,07m Echelle double sécurité plateforme 1m07. Très facile, les marches sont amovibles rendant l'accès à 

la piscine impossible. Pour les remettre, il suffit de les clipser. Pour piscine de 0,91 et 1,07m de hauteur. 

150  1469-254 / Kit filtration de bassin < 2000l - FiltraPure 2000 Système de berge gravitaire à une chambre comprenant différents éléments pour la filtration 

mécanique, biologique et UV-C de l'eau d'un bassin de 2000l max - comprend 1 corps de filtre 22x40x29,5cm + 1 filtre Uv 5 W + 1 pompe débit 900 L/h + 

raccords + tu 

151  1493-246 /  Moteur électrique 3CV/230V. Vitesse 2800tr/mn. Livré avec poulie gorge 68mm. Diamètre arbre 25mm pour courroie trapezoidale 13mm. Poulie 

90mm à l'extérieur. Largeur max de la couroie 13mm. Disjoncteur thermique et bouton remise en route. 2 condensateurs. Distance entre les trous de fixations 

140mm(L) et 110mm(l). () 
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152  1476-70 / Chauffage exterieur BARI 2000W  - Matières : Acier et Aluminium - Dimensions : Diamètre : 8.5 cm - Hauteur : 100 cm - Câble électrique : 3 m - Poids 

: 4.2 kg - 3 positions de chauffe : 600 W / 1300 W / 2000 W - Surface de chauffe : environ 4-6 m² - 3 lampes - Coupe circuit Tilt Swift - Alimentation : électrique 

- Pliable - Se fixe sur les mâts de parasols de 38 et 48 mm - Les plus produit : Les 3 positions de chauffe permettent de régler au mieux l'intensité du chauffage - 

Idéal pour chauffer uniformément toute la tablée 

153  1388-436,4 / Chauffage fixe rayonnant de salle de bain RH03AP Argent 1200 watts 

154  1388-436,3 / Chauffage fixe rayonnant de salle de bain RH03AP Argent 1200 watts 

155  1388-432,1 / Radiateur électrique antigel en verre et aluminium 1500 watts HE15EBCT Noir 

156  1388-432,09 / Radiateur électrique antigel en verre et aluminium 1500 watts HE15EBCT Noir 

157  1388-432,12 / Radiateur électrique antigel en verre et aluminium 1500 watts HE15EBCT Noir 

158  1388-432,11 / Radiateur électrique antigel en verre et aluminium 1500 watts HE15EBCT Noir 

159  1388-442,03 / Radiateur soufflant céramique 1500 watts KPT150 Noir 

160  1388-442,05 / Radiateur soufflant céramique 1500 watts KPT150 Noir 

161  1388-442,01 / Radiateur soufflant céramique 1500 watts KPT150 Noir 

162  1388-442,02 / Radiateur soufflant céramique 1500 watts KPT150 Noir 

163  1388-442,04 / Radiateur soufflant céramique 1500 watts KPT150 Noir 

164  1388-442,06 / Radiateur soufflant céramique 1500 watts KPT150 Noir 

165  1388-441,12 / Radiateur soufflant céramique 2000 watts DFHT5305P Noir 

166  1388-441,11 / Radiateur soufflant céramique 2000 watts DFHT5305P Noir 

167  1388-441,1 / Radiateur soufflant céramique 2000 watts DFHT5305P Noir 

168  1388-441,09 / Radiateur soufflant céramique 2000 watts DFHT5305P Noir 

169  1388-441,16 / Radiateur soufflant céramique 2000 watts DFHT5305P Noir 

170  1388-441,14 / Radiateur soufflant céramique 2000 watts DFHT5305P Noir 

171  1388-433,14 / Panneau rayonnant 800 watts NSB-80Y4 Blanc 

172  1388-433,15 / Panneau rayonnant 800 watts NSB-80Y4 Blanc 

173  1388-433,17 / Panneau rayonnant 800 watts NSB-80Y4 Blanc 

174  1388-433,16 / Panneau rayonnant 800 watts NSB-80Y4 Blanc 

175  1402-431 / BABYMOOV  Babyphone - écoute bébé - Ondes zéro émission : Non - Batterie lithium rechargeable (récepteur) et 3 piles AAA (émetteur) ou 

fonctionnement sur secteur (adaptateurs fournis) - Fonction vidéo : Non - Technologie utilisée : Digital Green - Accessoires livrés : Emetteur additionnel vendu 

séparément - 

176  1429-651 / VTECH Digigo Smartphone enfant Rose Digigo - Age (A partir de) : 4 ans - Wi-Fi : Oui - Mémoire : Mémoire interne 4 Go, extensible jusqu'à 36 Go 

grâce au lecteur de carte micro SD - Présence parentale : Préférable - CE - (traces d'utisation) 

177  1429-616 /  Giochi Preziosi - SLUGTERRA - Deluxe Blaster avec 3 Slugs . Réplique des armes de la série TV pour devenir comme ton héros préféré. Utilise ton 

slug pour lancer une attaque et devenir le grand champion de Slugterra. Inclus : 1 pistolet et 3 projectiles, plusieurs modèles disponibles - A partir de 4 ans-

Garçon - Livré à l'unité 

178  1429-672 /  Giochi Preziosi - SLUGTERRA - Deluxe Blaster avec 3 Slugs . Réplique des armes de la série TV pour devenir comme ton héros préféré. Utilise ton 

slug pour lancer une attaque et devenir le grand champion de Slugterra. Inclus : 1 pistolet et 3 projectiles, plusieurs modèles disponibles - A partir de 4 ans-

Garçon - Livré à l'unité 

179  1429-516 / FISHER-PRICE Zébre Tourni-Rebond Le véritable RÊVE des petits: un super zèbre qui tourne sur lui même et oscille de haut en bas avec des sons et 

musiques vraiment rigolotes! Garçon et fille. A partir de 12 mois - Livré à l'unité - (manque la visserie) 

180  1402-481 / LEXIBOOK Siège De Bain Tropical  - Mixte - A partir de 12 mois - Livré à l'unité 

181  1388-49,4 / Echarpe de portage CARRY 450 cm (lot de 3) 

182  1388-49,1 / Echarpe de portage CARRY 450 cm (lot de 2) 

183  1402-495 / PAMPERS Baby Dry Taille 3 4 à 9 kg 70 couches 

184  1402-520 / BEABA  Veilleuse nomade - Fonction vidéo : Non - Double intensité lumineuse - Rechargeable sur son socle (livré avec chargeur)., LED pour l-

économie d-énergie, 7 à 12h d'autonomie - Rose - Peut être utilisé comme veilleuse bébé ou lampion pour accompagner bébé dans ses déplacements la nuit - 

185  1429-585 / BISOUNOURS Sing a Long Tougentille - (parle anglais) 

186  1402-533 / CHICCO  Pack hiver Day pour poussette Urban. Pour les mois les plus froids, ce pack est doublé d'une douce fourrure synthétique douce et chaude. 

Comprend : 1 chauffe-main à mettre sur le guidon de la poussette + assise en fourrure synthétique + 1 couverture/couvre-jambes doublé fourrure synthétique 

+ 1 canopy. Poussette Urban non incluse. 

187  1402-460 / Babybjorn - Lit de voyage light - Le lit de voyage light de Babybjorn, avec ses 5 kg, fait figure d’ovni dans l’univers des lits parapluie. Tout d’abord 

par son montage ultra simple en environ 30 secondes puis par son design ultra compact, tel celui d’une valisette dans son sac de transport. 

188  1402-503 / LUDI Pateaugeoire "123 Soleil" Cette Tente/piscine multi-usages comblera de bonheur votre tout-petit ! Il va pouvoir jouer à l'air libre et découvrir 

le monde extérieur en douceur et en couleurs - Capote pliable anti-UV 50+ UPF - Dimensions: 90 x 90 cm - Coloris : Bleu - Dès la naissance - Mixte - Livré à 

l'unité 

189  1402-538,1 / HAUCK Barrière de Sécurité Open'n Stop Safety Gate 

190  1402-461 / HAUCK Barrière de Sécurité Open'n Stop Safety Gate 

191  1402-540,1 / AT4 Barrière 77-82 cm Amovible et Portilon 

192  1402-502 / BABY DAN Barrière de sécurité pare-feu Flex M  Modèle Flex M - Barrière de sécurité pare-feu en métal - Pour des ouvertures comprises entre 90 et 

146 cm - Coloris : Noir - Livré à l'unité 

193  1402-538,2 / HAUCK Barrière de Sécurité Open'n Stop Safety Gate 
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194  1402-540,2 / AT4 Barrière 77-82 cm Amovible et Portilon 

195  1402-545 / AT4 Barrière 77-82 cm Amovible et Portilon 

196  1402-544 / SAFETY 1ST Barrière De Sécurité Easy Close Extra Tall Metal White 

197  1469-214 / DOMIVA Porte Manteaux Arbre Charme Taupe Idéal pour suspendre les petits vêtements de bébé!. Sa forme originale et ses couleurs tendance en 

font un élément décoratif qui ne passera pas inaperçus. En MDF laqué. Taupe. 120 cm. Dès la naissance - Garçon et fille - Livré à l'unité 

198  1402-499 / AT4  Coloris : Blanc - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - Fabriqué 100% en bois de hêtre. Garçon & fille - Dès la 

naissance. Livré à l'unité. 

199  1402-144 / FESTOCHE 6 tôles de festonnage découpables au cutteur avec kit complet de fixation - 1x3m ECG 6 tôles de festonnage - PVC pris en sandwich par 

de tôles d'aluminium - Dimensions extérieures : Dimension : 1x3m, Epaisseur : 3mm - 6 Tôles de festonnage, 5 Profiles H pour relier les tôles , 24 Brides 

d'attaches rapide - Détail de la structure : PVC pris en sandwich par de tôles d'aluminium avec kit complet de fixation. - Recto noir mat et verso noir brillant - 

200  1402-118 / Portant Jenny aluminium 171x85x38 cm (hxLxl) 

201  1428-207 /  La colonne de salle de bain TOP offre de multiples rangements mais n'en est pour autant pas encombrante. Elle est munie de 2 portes et de 2 

niches. Structure en panneaux de particules revêtue de papier décor. Disponible en plusieurs coloris. Dimensions : 39,5 x 19,5 x 170 cm. 

202  1428-138,2 /  Le meuble TV mural KATSO de FINLANDEK est composé d'un abattant et de 2 niches. Le décor chêne sonoma se marie parfaitement avec 

l'abattant de couleur blanche. Dimensions : 120 x 42,1 x 31,8 cm - Fabrication européenne. 

203  1428-168 / HOME Table basse Dimensions : 90x42x54,5 cm - Couleur(s) : Blanc - Matières : Structure : Panneaux de particules, Revêtement : Papier décor 

blanc - Extensible : Non - Pliant : Non - 

204  1402-396 /  Bati WC structure testée à 400kg revêtement epoxy anticorrosion - Coloris blanc - Mécanisme 3/6 litres silencieux NF - Plaque de commande 

double volume - Version sol - Bâtichasse vendu seul 

205  1428-135 /  Table basse CLEMENCE Structure en panneau de particules recouvert papier décor noir Dimensions : 100 cm x 59 cm x H43cm. 

206  1428-137 /  La table basse COCKTAIL (119x51x42 cm) est revêtue de papier décor noir. Elle est livrée en kit et issue d'une fabrication 100% française, un 

véritable gage de qualité. Elle est munie de 2 caissons latéraux de rangement, idéal notamment pour les bouteilles. 

207  1428-174 / PRIMIS Table basse 105x55cm laqué blanc Elle est munie d'une étagère en verre trempé transparent. Légère et sophistiquée, elle apportera de 

l'élégance et de l'éclat à votre intérieur. 

208  1402-18,2 / WONDERLAND Table basse extensible 110/142x60 cm blanc brillant 

209  1402-18,1 / WONDERLAND Table basse extensible 110/142x60 cm blanc brillant 

210  1478-12 / LG GWP3126SC Réfrigérateur américain Type(s) de froid : Froid ventilé - Volume utile total : 540 litres - Distributeur d'eau, distributeur de glaçons - 

Nombre de tiroirs du congélateur : 2 - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 39 dB - Caractéristiques particulières : Alarme porte ouverte, 

filtre à eau, mini-bar intégré, Maxi-Space, Magic crisper, Compresseur linéaire, système SmartDiagnosis - Couleur : Inox - Portes réversibles : Oui - (chocs 

importants façade - chocs angle arrière supérieur gauche) 

211  1479-35 / WHIRLPOOL WBA4327NFIXAQUA - Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Ventilé, No Frost - Volume utile total : 420L - Distributeur d'eau 

filtrée - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : 4 - Type d'installation : Libre - Niveau sonore maximum : 40dB - Couleur : Inox - Portes réversibles : 

Oui - (léger/rayure choc façade - léger choc côté gauche et droit - léger choc arrière) 

212  1479-59 / WHIRLPOOL BLF8001OX - Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 339 litres - Nombre de tiroirs du 

congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 38 dB - Portes réversibles : 

Oui - () 

213  1479-16 / SAMSUNG RB3EJ5200WW Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L (253L+104L) - Classe énergétique A+ - Froid Ventilé Multi Flow - Largeur : 

59.5cm - Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / Tiroir Fresh Zone - Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - 

Compresseur Digital Inverter - Ecran digital en façade - Coloris : Blanc (choc rayure façade) 

214  1479-13 / BEKO CS134021DS Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 300L (210L+90L) - Classe énergétique A+ - Froid brassé - 3 clayettes verre - 

Distributeur d'eau - Traitement antibactérien Ag+ - 4 étoiles - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Compartiment congélation rapide - Coloris silver (chocs 

façade- choc côté gauche - chocs arrière) 

215  1479-29 / SIEMENS KG39NXI32 - Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Froid ventilé, froid brassé - Volume utile total : 355 litres - Nombre de tiroirs 

du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Caractéristiques 

particulières : Super congélation, système Multi-Airflow, contrôle de l'humidité - Couleur : Métallique inox chromé - Portes réversibles : Oui - (chocs côté 

gauche et droit) 

216  1479-30 / WHIRLPOOL WBA4327NFIXAQUA - Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Ventilé, No Frost - Volume utile total : 420L - Distributeur d'eau 

filtrée - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : 4 - Type d'installation : Libre - Niveau sonore maximum : 40dB - Couleur : Inox - Portes réversibles : 

Oui - (rayures facade) 

217  1478-67 / HAIER C2FE636CRJ Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Froid ventilé - Volume utile total : 352 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 

3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 40 dB - Caractéristiques particulières : 

Fonction vacances, super congélation, contrôle de l'humidité, technologie Inverter, super réfrigération - Couleur : Rouge - Portes réversibles : Oui - (léger choc 

facade - léger choc côté gauche - choc arrière) 

218  1478-21 / FAURE FBB28468SV Réfrigérateur congélateur bas - Encastrable - Volume 277L (202L+75L) - Froid brassé (réfrigérateur)- Froid statique 

(congélateur)- Low Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 56 cm - Niveau sonore 36 dB(A) - 4 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris blanc - (Chocs 

important angle supérieur arrière droit) 

219  1478-20 / FAURE FBB28468SV Réfrigérateur congélateur bas - Encastrable - Volume 277L (202L+75L) - Froid brassé (réfrigérateur)- Froid statique 

(congélateur)- Low Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 56 cm - Niveau sonore 36 dB(A) - 4 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris blanc - (léger choc 

côté droit - charnière congélateur légèrement accidentée) 
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N° Description 

220  1474-44 / BEKO RCSA400S -  Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 380L (267L+113L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Eclairage LED - Joint 

antibactérien - 3 clayettes verre - 3 balconnets larges - Clayette porte-bouteille chromée - 2 boîtes à ?ufs - Congélateur 4* - 3 tiroirs - 2 bacs à glaçons - Niveau 

sonore : 40dB - Coloris : Silver - (choc facade - intérieur porte accidenté - bac à légume accidenté) 

221  1479-10 / SAMSUNG RB3EJ5900SA - Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Froid ventilé - Volume utile total : 350 litres - Distributeur d'eau - 

Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 38 dB 

- Couleur : Métal gris - Portes réversibles : Oui - (petit choc facade - légers chocs côté droit) 

222  1478-13 / HAIER C2FE636CRJ Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Froid ventilé - Volume utile total : 352 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 

3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 40 dB - Caractéristiques particulières : 

Fonction vacances, super congélation, contrôle de l'humidité, technologie Inverter, super réfrigération - Couleur : Rouge - Portes réversibles : Oui - (choc 

important angle arrière supérieur droit - choc arrière) 

223  1474-45 / CONTINENTAL EDISON CEFC249RLIZ  Réfrigérateur congélateur bas - Gamme STEELIZ - Volume 252L (180+72) - Froid statique -Dégivrage 

automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - 3 tiroirs congélation - Pouvoir de congélation : 4.5kg/24h - Thermostat mécanique - Coloris rouge - (choc 

important angle supérieur gauche facade - chocs facade - léger choc arrière - intérieur porte accidenté - intérieur réfrigérateur accidenté - décalage de la 

porte) 

224  1479-31 / CONTINENTAL EDISON RBC204EAP Réfrigérateur 1 porte encastrable - Volume net 192L (175+17) - Classe énergétique A+ Froid statique - Nombre 

d'étoile du freezer: 4 - Autonomie en cas de coupure : 11h - Fixation à glissières - Coloris blanc - () 

225  1478-63 / OCEANIC OCEAF2D138W Réfrigérateur congélateur haut - Volume 136 L (97 + 39) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 46 cm - 

Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - Coloris blanc - () 

226  1474-28 / HAIER HRFZ-316XAAB  Réfrigérateur congélateur bas - Volume 246 L (143 + 103) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 55 cm - 2 clayettes 

en verre trempé - Portes réversibles - Eclairage intérieur - 4 tiroirs de congélation - Autonomie 16h en cas de panne - Pieds réglables - Coloris noir - (choc 

arrière - intérieur congélateur accidenté - 1 bac congélateur fissuré) 

227  1479-11 / INDESIT TLAA10 - Réfrigérateur table top - Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 126 litres - Type d'installation : Pose libre - 55 cm - 

Niveau sonore maximum : 41 dB - Couleur : Blanc - Portes réversibles : Oui - () 

228  1493-25 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W  Réfrigérateur Table Top Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm de Large - Classe A + - 2 Clayettes 

en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 Compresseur - Coloris Blanc (Gros chocs en 

façade - léger choc a gauche) 

229  1479-27 / CONTINENTAL EDISON CETT114RLIZ Réfrigérateur 1 porte - Gamme STEELIZ - Table top - Volume 115L (99+16) - Congélateur 4* - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - 2 clayettes verre - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Thermostat mécanique - Coloris rouge - (léger choc côté droit) 

230  1493-61 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W  Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91 Litres (83+8) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 44.5 

cm - 1 clayette verre - Dégivrage semi-automatique - Coloris blanc - - (Chocs côté droit et gauche) 

231  1479-37 / BOSCH GSN33VW31 Congélateur armoire - Type(s) de froid : Froid ventilé - Volume utile total : 220 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 5 - 

Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Blanc , porte blanche, 

côtés blancs - Portes réversibles : Oui - (très léger choc angle supérieur droit) 

232  1479-28 / CONTINENTAL EDISON CC495AP Congélateur coffre - Capacité 495 L - Froid Statique - 3 paniers amovibles - Pouvoir de congélation : 20 kg / 24h - 

Classe A+ - Congélateur 4* - Eclairage intérieur - Température Réglable - Niveau sonore 47 dB - Alarme visuelle de T° - Autonomie 31 h - Coloris blanc - (très 

léger choc arrière - manque la prise secteur) 

233  1478-65 / CONTINENTAL EDISON CECC205AP Congélateur coffre - Volume : 205 L - Classe énergétique A+ - Froid statique - Dégivrage manuel - 4**** - Pouvoir 

de congélation : 15 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 24 h - Niveau sonore : 45 dB - Coloris Blanc - (petits chocs sur le dessus - choc arète avant droite) 

234  1479-4 / CONTINENTAL EDISON CECC205AP Congélateur coffre - Volume : 205 L - Classe énergétique A+ - Froid statique - Dégivrage manuel - 4**** - Pouvoir 

de congélation : 15 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 24 h - Niveau sonore : 45 dB - Coloris Blanc (choc angle inférieur droit - choc arête arrière) 

235  1478-43 / OCEANIC OCEACUF90W Congélateur une porte - Table top - Volume 86 L - Classe énergétique A+ - Froid statique - 3 tiroirs - Température réglable - 

Congélation 6kg/24h - Porte réversible - Pieds réglables - Coloris blanc - (rayures façade - traces d'utilisation) 

236  1479-3 / CONTINENTAL EDISON CECWC48LED Cave à vin de service - Capacité 48 bouteilles - Porte vitrée - 5 clayettes pleine + 1/2 clayette acier + bois - 

Thermostat électronique 5-20°C - Niveau sonore 45 dB - Affichage LED - Coloris noir 

237  1476-58 / VIN SUR VIN Cave à vin de conservation 33 bouteilles porte vitrée VSV33 Noir - (porte légèrement décalée - arête arrière gauche accidentée : 

déformation côté gauche) 

238  1428-24 / DEKO DREAM Matelas 140x190cm 12cm mousse confort très ferme 30 kg/m³ Matelas 140x190 cm Mousse Polyuréthane Vosges - Coutil : Microfibre 

- Densité : 30 kg/m² - 5 zones de confort diffférenciées - Confort ferme 12cm - (Salissures) 

239  1428-34,2 /  FINLANDEK HUOPA Matelas mousse 140x190 cm. Il est constitué d'un bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. 

Coutil 100% polyester. Epaisseur 10 cm au milieu du matelas. - (Salissures) 

240  1428-40 /  Matelas FINLANDEK 140x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 

kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (Salissures) 

241  1428-49,1 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (Salissures) 

242  1428-49,2 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (Salissures) 

243  1402-203 / KIETOA Matelas 90x190 mousse - (Salissure) 

244  1428-45,1 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (Salissures) 

245  1479-24 / FINLANDEK Sommier 140x190cm LYOSA 2x20 lattes 

246  1478-58 / FINLANDEK Sommier 140x190cm LYOSA 2x20 lattes - (manque une attache de latte) 
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247  1478-48 / FINLANDEK Sommier 140x190cm LYOSA 2x20 lattes 

248  1478-26 / Sommier 160x200cm OPTIMALATTES 2x20 lattes 

249  1340-70 / Cadre à lattes souples multiplis en peuplier/bouleau/acier noir mat ETOILE 160x200cm 

250  1402-296,2 / Matelas 140x190x14cm - (Salissure) 

251  1402-278 / KIETOA Matelas 140x190 mousse - (Salissure) 

252  1402-304,2 / V560 Mat. 140x190cm mémoire - (Salissure) 

253  1402-235,1 / FINLANDEK Matelas 90x90 mousse - (Salissure) 

254  1428-58,3 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (Salissures) 

255  1476-5 / Matelas à ressorts biconiques soutien ferme/accueil tonique H.20cm FORUM CLASSIC 140x190cm (salissures) 

256  1476-7 / Matelas en ressorts ensachés + mousse à mémoire de forme épaisseur 26 cm SUITE 180x200cm (salissures) 

257  1476-11,1 / Sommier tapissier à lattes multiplis vernies embouts spéciaux silence TONIC 160x200cm 

258  1476-11,2 / Sommier tapissier à lattes multiplis vernies embouts spéciaux silence TONIC 160x200cm 

259  1476-3 / Matelas Simmons ressorts Sensoft + Viscoélastique mémoire de forme 24cm POLARIS 140x200cm (salissures) 

260  1402-272 / FINLANDEK Matelas140x190 mousse - (Salissure) 

261  1402-206 / FINLAnDEK Mat 140x190 mousse - (Salissure) 

262  1428-43 / DEKO DREAM Matelas 140x200cm 12cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas 140x200cm DEKO DREAM Corail - Bloc de mousse polyréthane 

12cm densité 30kg/m3 - Housse lisse galonée 2 faces - Coutil 100% polyester - Epaisseur 12cm - (Salissures) 

263  1402-252,1 / FINLANDEK Matelas 90x90 mousse - (Salissure) 

264  1428-26,2 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (Salissures) 

265  1402-228,3 / V560 Mat. 140x190cm mémoire - (Salissure) 

266  1402-303 / FINLANDEK Matelas 90x200 mousse - (Salissure) 

267  1402-221 / FINLANDEK Matelas 70x140 mouss - (Salissure) 

268  1389-1195 /  FINLANDEK KIETOA Matelas mousse 90x190 cm. Il est constitué d'un bloc de 12 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. 

Coutil 100% polyester. Epaisseur 14 cm au milieu du matelas. - (Salissure) 

269  1428-34,1 /  FINLANDEK HUOPA Matelas mousse 140x190 cm. Il est constitué d'un bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. 

Coutil 100% polyester. Epaisseur 10 cm au milieu du matelas. - (Salissures) 

270  1469-394,1 /  Matelas FINLANDEK UNELMA 140x190cm couchage mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 profilé 5 zones de confort - 

Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm - 

(Salissures) 

271  1469-394,2 /  Matelas FINLANDEK UNELMA 140x190cm couchage mousse mémoire de forme - Bloc de 10 cm densité 30kg/m3 profilé 5 zones de confort - 

Plaque de 3 cm mousse mémoire densité 55 kg/m3 - Deux plateaux piqués sur 300 gr/m² ouate - Coutil 53% polyester 47% polypropylène - Hauteur 16 cm - 

(Salissures) 

272  1428-23 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 

100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (Salissures) 

273  1428-45,2 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (Salissures) 

274  1428-64 /  FINLANDEK HUOPA matelas mousse 90x190 cm - bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. Coutil 100% 

polyester. Epaisseur 10 cm au milieu du matelas. - (Salissures)  

275  1388-244 / Surmatelas - Surconfort 80x200cm 

276  1402-251 / V560 Mat. 140x190cm mémoire - (Salissure) 

277  1402-207 / V810 Matelas 140cm Mémoire+Gel - (Salissure) 

278  1402-239 / FINLANDEK Matelas 190x90 mousse 16cm au milieu - (Salissure)  

279  1428-58,4 / DORMIPUR  Matelas 140x190cm épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - 

Coutil 100% microfibres de polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (Salissures) 

280  1476-9 / Sommier à lattes massives Hauteur 14 cm POSEA 140x190cm 

281  1476-6 / Sommier tapissier cuvette à ressorts biconiques - anti-bactérien/acariens + pieds H.18cm KINETONIC 160x200cm 

282  1476-8 / Matelas à ressorts cylindriques + mousse de confort hypoallergénique H.22cm CONFORT LUXE 160x200cm 

283  1476-4 / Matelas ressorts ensachés Simmons + visco H24cm ferme SALUS 160x200cm (salissures) 

284  1476-80 / Sommier à lattes massives 140x190 

285  1476-10 / Cadre à lattes souples multiplis en peuplier/bouleau/acier noir mat ETOILE 140x190cm 

286  1402-236 / ASTON Matelas 140x190 mousse - (Salissure) 

287  1402-295 / V560 Mat. 140x190cm mémoire - (Salissure) 

288  1402-209 / V560 Mat. 140x190cm mémoire - (Salissure) 

289  1402-268 / V560 Mat. 140x190cm mémoire - (Salissure) 

290  1388-251 / Tapis shaggy Swing Taupe - SWING Arte Espina 90x160cm 

291  1388-274 / Tapis rond en jonc de mer D120 cm Bloomingville 

292  1388-467 / Tapis sisal ganse beige NATURAL TOUCH 160x230cm - DTA4303079 - 03276005842564 
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293  1388-268 / Tapis 100% laine tissé main effet bouclé gris CHELLAM 200x290cm 

294  1388-261 / Tapis en plastique tissé main rendu coton larges carrés bicolores gris blanc NAVYA 200x290cm 

295  1388-463 / Tapis sisal ganse le céladon NATURAL TOUCH - 160x230cm - DTA3118301 - 03276005842656 

296  1388-256 / Tapis sisal bicolore chevrons avec ganse en coton MILLSTONE Gris - 160x230cm 

297  1388-262,1 / Tapis 100% coton tissé main fines bandes ondulées bicolores bleu écru PACHAI 60x110cm 

298  1388-258 / AKHAL - Tapis 100% laine écru tissage serré main Caldo - Beige - 160x230 

299  1388-254 / Tapis 100% coton tissé main motif triangle kaléidoscope gris MYSIG 200x290cm 

300  1388-461 / Tapis plastique tisse main - MTG129510 - 5228558868700522 

301  1388-263 / Tapis a franges 100 % laine - 160x230cm 

302  1388-465 / Tapis laine bleu - 100% polypropylène - 160x230cm - 5414478563441 

303  1402-259,1 / Gazon synthétique 1x4m 

304  1402-259,2 / Gazon synthétique 1x4m 

305  1469-413 / Tapis Ispahan 160x230 cm ivoire Tapis rectangulaire 100% viscose d'une dimension de 160x230 cm et de coloris ivoire. Tapis à motifs avec une 

densité de 1850gr/m² et 256000 points. 

306  1469-403,1 / HAVANNA Tapis de couloir 80x300 cm 

307  1479-26 / BEKO CSS57100GA Cuisinière - 50*60cm - Four catalyse - Classe énergétique A - Vitrocéramique - Allumage bouton - Sécurité Thermocouple - Four à 

convection naturelle - Volume utile 59L - Contre porte plein verre - 2 Vitres - 4 Programmes - Coloris Anthracite- Câble cuisson non fourni - (très léger choc côté 

droit) 

308  1479-38 / CONTINENTAL EDISON  CVMC5060W Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm - 4 foyers radiants - Four Multifonction catalyse - Volume : 45 L - 5 

fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Blanc - (très léger choc côté gauche) 

309  1493-30 / HUDSON HHDM90 - Hotte 90cm INOX Mode de fonctionnement : Evacuation & recyclage - Débit d'evacuation maximum : 450 m3-h - Réglages de la 

vitesse : 3 présélections - Eclairage de la table de cuisson : Halogène - 40 Watt - Niveau sonore maximum : 64 dB - Filtres fournis : Charbon, filtre à graisse inox 

(1 pièce) (très leger choc façade et côté gauche) 

310  1493-117 / ELECTROLUX EFC90464OX Hotte pyramide 90cm Inox Mode de fonctionnement : Evacuation & recyclage - Eclairage de la table de cuisson : DEL - 7 

Watt - Niveau sonore maximum : 68 dB - Filtres fournis : Charbon, filtre anti-graisse en aluminium (3 éléments) - (une grille très légèrement tordue) 

311  1478-18 / PEG PEREGO Voiture Electrique Enfant Buggy POLARIS RZR 900 2 places 12 volts 

312  1479-6 / FALK Tracteur à pédales rouge grand modèle avec remorque et pelle Tracteur - Age (A partir de) : 3 ans - Matières : Plastique - Rouge, noir et jaune - 

Largeur : 53 cm , Longueur : 191 cm - 

313  1479-64 / Pack Trampoline 305 cm et accessoires MAXI XXL Bleu (Echelle, Couverture propreté et Filet de Protection) 

314  1478-27 / BALANCOIRE / PORTIQUE en bois TRIGANO - OREKA 3 agrès / 4 enfants avec toboggan Trigano H 1,90 m Station de jeux en bois et métal pour 

enfants à partir de 3 ans - Hauteur 1,90m - Equipé de 1 balançoire, 1 échelle de corde, 1 face à face, 1 toboggan avec plateforme hauteur 0,90 m - Poutre en 

métal, gage de solidité, pas de fissures et pieds en bois 

315  1479-44 / RACING Motobineuse thermique 6 fraises Cylindrée : 139cm3 - Puissance : 2600W - Vitesse max : 3000 tr/min - Largeur de travail : 59cm - 

Profondeur de travail : 0-15cm - Diamètre des fraises : 26cm - Nombre de fraises : 6. 

316  1478-54 /  Scie à buches Puissance: 2200W Dimensions de la lame: 400x30x2,5mm Diamètre de coupe: 30-135mm Poids net: 38kg Grande stabilité et bonne 

maniabilité 

317  1469-131 / BOSCH  Taille-haie - Electrique - 400 W - Largeur de coupe : 50 cm - Poignée : Ergonomiques - 

318  1388-327 / Table de jardin pliante Résine stratifiée ARIZONA Lafuma Carbon 

319  1402-70 / PULP Table basse 80x67 cm - Blanc Dimensions : 80x67x37 cm - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Matière de la structure : Bois - 

Panneaux de particules - Nombre et type de rangements : 3 niches - Fabrication française - Extensible : Non - Pliant : Non - 

320  1402-81,1 / TOP Colonne de salle de bain 39cm - Décor wengé et noir La colonne de salle de bain TOP offre de multiples rangements mais n'en est pour autant 

pas encombrante. Elle est munie de 2 portes et de 2 niches. Structure en panneaux de particules revêtue de papier décor. Disponible en plusieurs coloris. 

Dimensions : 39,5 x 19,5 x 170 cm. 

321  1402-81,2 / TOP Colonne de salle de bain 39cm - Décor wengé et noir La colonne de salle de bain TOP offre de multiples rangements mais n'en est pour autant 

pas encombrante. Elle est munie de 2 portes et de 2 niches. Structure en panneaux de particules revêtue de papier décor. Disponible en plusieurs coloris. 

Dimensions : 39,5 x 19,5 x 170 cm. 

322  1478-55 / PEG PEREGO Voiture Electrique Enfant Buggy POLARIS RZR 900 2 places 12 volts Buggy - Age (A partir de) : 3 ans - Kaki, noir et jaune - 

323  1474-42 / SAUTER Radiateur sèches-serviettes Venise Ventilo pivotant 2000W 

324  1474-41 / SFA Broyeur Saniwall Broyeur adaptable - (LxPxH) : 630x194x1075mm - Type de toilettes : Broyeur - La solution (broyeur + bâti-support) pour 

installer une cuvette suspendue - (2 COLIS) 

325  1469-53 / Fauteuil Pouf Miljet Noir- vert anis 65 x75 cm Dimensions : 65x65xH75cm - Matières : Garnissage granules de polystyrène - Noir - Garnissage réalisé 

en France - Toile origine Chine - 

326  1469-58 / ELECTRIK Tabouret de bar gris - Style industriel ELECTRIK Tabouret de bar - Métal - Gris - Dimensions de l'assise : 33x33x80/97 cm - Dimensions 

tabouret : 33x33x101 cm 

327  1469-55 /  Lot de deux Tabourets de bar MOON orange réglables - Structure métal chromé assise en ABS orange - Dimensions: 41,2 x 46 x 76,5/97,5cm - 

Hauteur réglable de l'assise: 76,5 / 97,5cm. 

328  1469-57 / YORK Lot de 2  Tabourets réglables en hauteur de 82 à 104 cm par système de verrin à gaz - Structure en métal chromé - Assise et dossier en PU 

polyuréthane - Coloris : blanc - Dimensions : 45 x 54 cm. 
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329  1469-60 /  Lot de 2 Chaises LEA blanches grises - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - Coloris : blanc/gris - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 x 

97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie composé chacun de 8 vis, 

8 rondelles, 1 clé allen 

330  1469-118 /  Lot de 2 tabourets de bar JOKER noirs & blancs - Revêtement : polyuréthane, épaisseur : 0.8mm, finition : simili, coloris : noir et bandes blanches - 

Assise & Dossier : polyuréthane, garnissage : mousse 60kg/m3 - Structure : métal [piétement], bois [assise] - Dimensions : 45x49.5cm [assise], 93.5 à 114.5cm 

[hauteur]. 

331  1469-56,2 / Pouf de rangement simili cuir gris Sada ottoman 40x40 cm 

332  1469-56,1 / Pouf de rangement simili cuir gris Sada ottoman 40x40 cm 

333  1469-56,4 / Pouf de rangement simili cuir gris Sada ottoman 40x40 cm 

334  1469-56,3 / Pouf de rangement simili cuir gris Sada ottoman 40x40 cm 

335  1469-52 /  Lot de 2 tabourets de bar JOKER noirs & blancs - Revêtement : polyuréthane, épaisseur : 0.8mm, finition : simili, coloris : noir et bandes blanches - 

Assise & Dossier : polyuréthane, garnissage : mousse 60kg/m3 - Structure : métal [piétement], bois [assise] - Dimensions : 45x49.5cm [assise], 93.5 à 114.5cm 

[hauteur]. 

336  1469-95 /  Lot de 2 Tabourets de bar CHESTER blanc - Motif : Uni - Réglable en hauteur - A monter soi-même - Dimensions assise : 42 x 50 cm - Hauteur assise : 

78 cm - Garnissage : Mousse Polyuréthane - Densité : 24 Kg/m3 - Accessoires livrés : visserie et notice de montage 

337  1469-136 /  Arbre à chat de marque Poils & Plumes - 138 cm de haut - Dimensions : 50x35x138 cm - Poids 8,5 Kg - A monter soi même - Stable et solide - Noir, 

crème et écru - 

338  0995-48 / Cheminée GARCIA - Amalia Foyer Manhattan 1000 Easy - Plage de puissance : 12-18 Kw. - Rendement : 72,60 %. - H x L x P : 129 x 122,5 x 62,5 cm. - 

Porte : 100 X 42,5 cm, escamotable et battante type fours. Poids : 350 Kg. - Avaloir : équipé d’un déflecteur thermique réalisé en acier spécial 3 mm. - 

Evacuation de fumées : Ø 250 mm.Dans la partie inférieure, l’arrivée d’air de combustion est réalisée en Ø 100 mm. - Chambre de combustion : réalisée en 

briques réfractaires (1350°C). - Tiroir à cendre : muni d’une double grille fonte, permettant le réglage d’arrivée d’air frais. - Peinture : haute température. - 

Vitre : vitrocéramique 4 mm, d’épaisseur (750°C). - Joints : céramiques. - Dimensions des bûches : 50 à 60 cm. - OPTIONS - Briquettes : de couleur noire. - 

Carter : réalisé en acier 15/10 avec deux sorties en Ø 145 mm. 

339  0995-46 / insert ouvert FINOPTIM M330 - Largeur : 60 à 80 cm - Hauteur : 48.5 cm - Profondeur : 50 cm - Taille des bûches : 33 à 50 cm - Surface chauffée : 

jusqu'à 45m² - Economie de bois : 30% - Particules fines : 70mg/Nm3 - Monoxyde de Carbone : 0.45% - Rendement : 45% 

340  1388-421 / Spot electrique exterieur Matière : Aluminium Dimensions : Longueur : 11 cm Largeur : 11 cm Profondeur d'encastrement : 9,4 cm Fonctionne avec 

une ampoule GU10/50 Watts 

341  1388-65 / Lustre 5 branches métal et abat jours tissu diamètre 62.7 cm Gauss Blanc 

342  1388-170 / Lampe murale Grise 

343  1388-47,1 / Suspension en acier marron DOKKA Northen Lighting 

344  1388-47,2 / Suspension en acier marron DOKKA Northen Lighting 

345  1388-60 / Applique en métal et verre couleur Rouille et blanc Canna 

346  1388-59 / Applique carrée bombée en coton hauteur 20cm Taupe 

347  1388-61 / Applique double en métal et abat jour en tissu plissé hauteur 35cm Cordoba 

348  1388-394 / Applique murale design en métal longueur 26cm Vira 

349  1388-64 / Applique murale en bois et métal avec abat jour en tissu taupe Jolan 

350  1388-410 / Lot de 2 appliques flexible en métal avec abat-jour en verre longueur 26cm Alexis Aluminium 

351  1388-52,2 / Applique orientable en métal et verre soufflé 

352  1388-52,1 / Applique orientable en métal et verre soufflé 

353  1388-384 / Suspension en nickel Cantina Chehoma s'accrochant au plafond à l'aide d'un fil en inox. Idéal pour éclairer le plan de table de la cuisine, une grande 

table rectangulaire, ou à disposer dans un long corridor. 

354  1388-169 / Applique murale en métal bras et abat jour réglable  Noire 

355  1388-398 / Applique LED pour tableau - Coloris : Vieux Or - 40cm 

356  1388-399 / Lot de 2 Appliques col de cygne en bois 

357  1388-69 / Base rectangulaire pour barre de spot  

358  1388-305 / Applique articulée en bois avec abat jour en tissu blanc hauteur 30cm Carlyn 

359  1469-371,1 / BRONX  Applique patere - Type de culot : G9 - Puissance en w : 40 W  - Type d'ampoule : Halogène - Nombre d'ampoule(s) nécessaire(s) : 1 

ampoule(s) - 

360  1469-371,2 / BRONX  Applique patere - Type de culot : G9 - Puissance en w : 40 W  - Type d'ampoule : Halogène - Nombre d'ampoule(s) nécessaire(s) : 1 

ampoule(s) - 

361  1388-178 / Porte serviette mural en bambou et acier chromé 58.2x9.8x9.5cm Spa 

362  1493-41 / Aspirateur robot - DIRT DEVIL Fusion M611 Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, Trajectoire - 

Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de charge : env. 5h - Capacité du 

bac poussièe : 0.240ml  - (Traces d'utilisations) 

363  1493-52,1 / Aspirateur robot - DIRT DEVIL Fusion M611 Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, Trajectoire - 

Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de charge : env. 5h - Capacité du 

bac poussièe : 0.240ml - (Traces d'utilisations) 

364  1493-24 / KENWOOD KM242 Robot pâtissier - Bol en inox de 4.3L - Kit pâtisserie en métal : fouet, batteur K et pétrin - Blender acrylique d?une capacité : 1.8L - 

Cuve multifonctions de 1.4 L avec couteaux et 3 disques en acier inoxydable - Presse-agrumes - Touche Pulse - Couvercle anti-éclaboussures - Variateur 

électronique - Mouvement planétaire () 
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365  1493-16 / TOYOTA ESOA21 Machine à coudre - 21 programmes - Tous les points sont préréglés - Convertible en bras libre - Pied de biche à clip pour un 

changement rapide - Passage des épaisseurs en toute tranquilité - Vitesse 800 trs/min - 9 accessoires (Traces de test) 

366  1493-57 / OCEANIC MO20B  Micro-ondes monofonction - Volume 20L - Contrôle mécanique - 6 niveaux de puissance - Eclairage intérieur - Diamètre plateau 

tournant : 24.5 cm - Coloris Noir - (Choc sur le couvercle) 

367  1493-63 / CONTINENTAL EDISON VCUH610S06N Aspirateur balai filaire - 2 en 1 : balai / main - Capacité : 0.5L Puissance d'aspiration 120W - Niveau sonore : 76 

db - Dépression : 13 kpa 

368  1493-113 / SENSEO Quadrante HD7864/61 Titane Machine à café - Capacité du réservoir d'eau : 1.2 litres - Capacité en tasses : 8 - Arrêt automatique, 

sélecteur d'arôme, Bac d'égouttage réglable en hauteur, tête de brassage réglable, fonction 2 tasses - Compatible : Dosettes - Puissance électrique : 1450 Watt 

- Couleur : Titane noir - 

369  1493-121 / Mixeur plongeant 3 en 1 BOSCH MSM66020 ErgoMixx Puissance électrique : 600 Watt - Réglages de la vitesse : Présélections - Fonctions spéciales : 

Lame à 4 ailes aiguisées mixxo quattro, Bol transparent, résistant à la chaleur, bouton d'éjection de batteur -  - (Bloc hachoir accidenté) 

370  1493-118 / Mixeur plongeant Triblade Kenwood HDP402WH Puissance électrique : 800 Watt - Réglages de la vitesse : Variable - Fonctions spéciales : Lame en 

inox - 

371  1493-39 / DYSON V6 FLUFFY Aspirateur balais - 2 modes de puissance : 28 ou 100 AW - Temps de charge : 3h30 - Autonomie : 20 min brosse passive, 16 min 

brosse active - Technologie 2 Tier Radial - Brosse rouleau Fluffy - Moteur numérique Dyson Digital V6 - Vidange rapide et hygiénique - Long tube détachable en 

aluminium - Accessoire combiné et long suceur - Station murale incluse - (Lance d'aspiration cassée) 

372  1493-50 / Krups VB650E10 The Sub Machine à Bière Pression Métal Aluminium Brossé/Vert Fûts : 2L - Température fixe : 2°C grâce à une technologie de 

refroidissement performante et silencieuse, contrôle électronique - Facile d'utilisation : fût à l'horizontal - Compatible avec les fûts The Torp - Plateau récolte 

gouttes - Voyant de mise sous tension - Coloris : Aluminium brossé et vert 

373  1493-60 / OCEANIC MC19P Machine à coudre - 30 x 13.4 x 26.6 cm - 19 points intégrés : Droit (3), Invisible (6), Zigzag (6), Domino (3), Couture de boutonnière - 

4 boutonnières - Point de longueur réglable - Fonctions Inversion du sens de couture : marche avant / marche arrière - Bras libre - Double fil - Lampe de travail 

- 2 vitesses - Réglage de la tension du fil supérieur - Rangement accessoires 

374  1493-78 / Rasoir électrique - PHILIPS AT750/20 Aqua Touch Wet & Dry 100% étanche Système de coupe très précis, système de protection de la peau, joint 

Aquatec, système QuickRinse - Etanche, mode veille - Accessoires inclus : Brosse de nettoyage, Bouchon de protection - Utilisation : À sec, sous la douche - 

Autonomie : 40 min 

375  1493-120 / REMINGTON Ci95 Fer à boucler conique - Revêtement Advanced Ceramic - Température modulable (130 -210°) toujours constante - Ecran digital - 

Mise àtempérature en 30 sec - Verrouillage de la température - Arrêt automatique - Cordon rotatif - Pochette thermo-résistante 

376  1493-112 / Philips HD7817/61 Cafetière SENSEO - Puissance : 1450 W - 1 ou 2 tasses - Arrêt manuel de la préparation - Ecran tactile - Arrêt automatique - 

Couleur : Noir Carbone - (Traces d'utilisations) 

377  1493-74 / TRIOMPH ETF1402 Centrale vapeur - Autonomie illimitée - Débit de vapeur : 50g/min - Revêtement semelle Aluminium - Puissance Totale 2600W - 

Régulateur de Vapeur - Défroissage vertical - Thermostat réglable - (Produit d'occasion) 

378  1493-26 /  iRobot Braava 380 Robot nettoyeur de sols durs - Mémoire de nettoyage - Surface de couverture : 95 m² - Support de nettoyage multi-usages - 

Chiffon de nettoyage sec et humide en microfibre - Réservoir de nettoyage Pro-Clean (Traces d'utilisation) 

379  1493-122,2 / Aspirateur Balai ELECTROLUX ZB3105 Ergorapido Cycl Balai - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du collecteur 

: 0.5 litres - Fonctions spéciales : Filtres lavables, unité portable amovible, fonction Brush Roll Clean, système Cyclonic, tête de brosse pivotante 180°, 2 niveaux 

d'alimentation - Outils inclus : Brosse motorisée -  - (Traces d'utilisations) 

380  1493-31 /  Xarion Pro - Hoover XP71_XP10 Aspirateur sans sac - Classe d'efficacité énergétique : A - Efficacité sols lisses : A - Efficacité moquette : C - Niveau 

sonore : 79 dB - Puissance : 700 W - Qualité de filtration de l'air : A ? Consommation annuelle : 27 kWh/annum - 2 filtres HEPA lavables ? Roues avant rotation 

360° - Capacité cassette : 1,5 l () 

381  1493-124,2 / ELECTROLUX ZB3005 ERGORAPIDO Aspirateur 2 en 1 : balai et à main, Puissance 14,4 Volts - Autonomie 27 minutes, Technologie Brush Roll Clean 

- Cyclonique, Brosse rotative motorisée - Double filtre lavable  - (Produit d'occasion) 

382  1493-114 / Aspirateur sans sac à technologie cyclonique - DIRT DEVIL DD2620-1 Traineau - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - 

Capacité du collecteur : 2.2 litres - Niveau sonore maximum : 78 dB - Fonctions spéciales : Tube téléscopique, enrouleur de câble, Système de rangement, 

puissance d'aspiration variable, roues caoutchouc, filtre de pré-moteur lavable, technologie Cyclone - Longueur du cordon : 5 m - Type de filtre : HEPA - - 

(Traces d'utilisations) 

383  1493-122,1 / Aspirateur Balai ELECTROLUX ZB3105 Ergorapido Cycl Balai - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du collecteur 

: 0.5 litres - Fonctions spéciales : Filtres lavables, unité portable amovible, fonction Brush Roll Clean, système Cyclonic, tête de brosse pivotante 180°, 2 niveaux 

d'alimentation - Outils inclus : Brosse motorisée - - (Traces d'utilisation) 

384  1493-36 / Hoover Aspirateur sans sac - Classe d'efficacité énergétique : B - Efficacité moquette : F - Efficacité sols lisses : C - Niveau sonore : 85 dB - Qualité de 

filtration de l'air : D ? Consommation annuelle : 32 kWh/annum ? Brosse combinée sols durs et moquettes - 3 roulettes multidirectionnelles + Aspirette de 

voiture incluse dans le pack 

385  1469-417 / Sauteuse SITRAM Collection CLASSIQUE 28cm + Pince - Matériaux : aluminium revêtu - Revêtement anti adhésif - Tous feux dont induction - Coloris 

: taupe - (rayures) 

386  1469-418 / SITRAM Lot de 3 poêles 20/24/28 cm + poignée amovible - Tous feux dont induction - Matériau : aluminium revêtu - Revêtement intérieur : teflon 2 

couches anti-adhésif - Revêtement extérieur : fond alvéolé - Poignée amovible - Forme : évasée - Coloris : noir mat. 

387  1469-333 / TEFAL Talent Crêpière 28 cm tous feux dont induction - (déformée) 

388  1469-177,2 /  LAGUIOLE Ménagère 24 pièces composée de 6 couteaux, 6 fourchettes, 6 cuillères à soupe et 6 cuillères à café - Coloris : ROUGE / JAUNE / BLEU 

/ VERT / ORANGE / VIOLET - Couverts PLEINE SOIE - Finition : POLI BRILLANT - Lame de couteaux microdentées - Mitres et culots des manches en acier 

inoxydable 18/0 - Manche en polypropylène - QUALITE AMELIOREE 

389  1469-248 /  Ménagère LAGUIOLE 16 pièces comprenant 4 couteaux + 6 fourchettes + 1 cuillères à soupe + 5 cuillères à café - Manche ABS - Coloris : nacré 

ivoire - Lame acier inox trempé Z40C13 - Finition : polibrillant - Mitre inox - Compatible lave-vaisselle - Présentation en coffret cadeau - Origine : Chine 
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390  1493-400 / LAGUIOLE PRODUCTION  Ménagère 24 pièces comprenant 6 couteaux + 6 fourchettes + 6 cuillères à soupe + 6 cuillères à café - Manche ABS - 

Coloris : Rouge - Lame acier inox trempé Z40C13 - Finition : polibrillant - Mitre inox - Compatible lave-vaisselle - Présentation en coffret cadeau. 

391  1402-340 /  LAGUIOLE Ménagère 113 pièces Inox Manche Arrondi - Ménagère de 113 couverts en coffret à tiroir en bois avec poignées en métal argenté. 

Composée de 12 couteaux, 12 fourchettes, 12 cuillères à soupe, 12 cuillères à café, 12 cuillères à moka, 12 fourchettes à gâteaux, 12 couteaux à gâteaux, 12 

fourchettes à poisson, 12 couteaux à poisson. - (coffret accidenté) 

392  1493-88 / DELONGHI EC7 Machine à Expresso - Puissance 800 watts - ?VarioSystem?- Pression 3.5 bars - ?Cappuccino System? - Capacité jusqu?à 4 tasses de 

café - Bouchon de sécurité - Carafe en verre résistante au chaud - Interrupteur On/off - Coloris noir 

393  1493-84 /  L-hydropulseur Oral-B OxyJet utilise la technologie des microbulles pour faire barrage au développement de la plaque bactérienne. Le jet en spirale 

avec microbulles masse les gencives en douceur. Il est possible de régler la pression de l-eau de 1 (basse pression) à 5 (haute pression), en fonction de vos 

besoins. 

394  1493-20 / Aspirateur Robot E.ZICLEAN® CORNER RED Nouvelle version Robot - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du 

collecteur : 0.35 litres - Niveau sonore maximum : 55 dB - - Type de filtre : HEPA - Outils inclus : Brosse double rotative, fonction E.ZIDETECT - 

395  1493-15 / BOSCH TDS2250 Centrale vapeur - Débit de vapeur : 120 g-min - Temps de chauffe : 2 min - Fonction pressing : 220 g-min - Système anti-tartre : 

Calc'n Clean Advanced - 3100 Watt - (Traces d'utilisation) 

396  1493-35 / PHILIPS Perfectcare Viva GC7035/ Fer à grand réservoir - Un seul réglage optimal pour tous vos vêtements - Débit vapeur jusqu'à 120g/min - Jusqu'à 

5bars de pression - Semelle SteamGlide Plus - Système anticalcaire - Grand réservoir fixe 1.7L - Fer léger - Fonction pressing - Temps de chauffe : 2 min (Traces 

d'utilisation) 

397  1493-42 / CONTINENTAL EDISON MO23UXVR Micro-Ondes Puissance maximale du micro-ondes : 800 Watt - Contenance du four à micro-ondes : 23 litres - 

Pose libre - Programmes de cuisson au micro-ondes : 12 fonctions de cuisson automatique - Nbre de niveaux de puissance : 5 - Dimensions de la cavité : 33.97 

cm x 33.6 cm x 23.26 cm - Fonctions spéciales : - Lumière interne, - Modes automatiques de cuisson, - Départ différé, - Cuisson en multi-étapes, - 

Décongélation (en fonction du poids) - Couleur : Rouge 

398  1493-45 / HAIER HGN-2070M Micro-ondes Puissance maximale du micro-ondes : 700 Watt - Contenance du four à micro-ondes : 20 litres - Pose libre - 

Programmes de cuisson au micro-ondes : Décongélation automatique, cuisson express - Nbre de niveaux de puissance : 6 - Couleur : Blanc 

399  1493-17 / CALOR GV5245 Centrale Vapeur Easy Pressing Autonomie : 1h30 - Pression vapeur : 4,5 bars - Vapeur en continu : 90g/min - Vapeur variable - 

Défroissage vertical - Système Easycord - Réservoir : 1L - Compartiment de rangement des cordons - Lock system : arceau de maintien du fer - Position éco - 

Coloris : violet () 

400  1493-72 / Appareil à smoothie - PRINCESS 212062-01 Puissance électrique : 180 Watt - Fonctions spéciales : Glace pilée - 

401  1493-23 / MOULINEX CE704110 Intelligent Cookeo Multicuiseur vapeur - 100 recettes - Capacité : 6L ou 6 personnes - 7 modes de cuisson : Cuisson sous 

pression 105° à 109° / Vapeur / Rissolage 160° / Réchauffage 70° / Maintien au chaud 64° / Cuisson douce / Mijotage - Ecran digital couleur - 6 niveaux de 

sécurité - Panier vapeur - Bac de récupération de condensation (Traces d'utilisation) 

402  1493-19 / TOYOTA ECO15CJ Machine à coudre - 15 programmes polyvalents - Pratique : Passage du fil imprimé sur la machine - Canette horizontale - Système 

de bobinage rapide - Passe épaisseur spécial ourlets JEANS - Boutons, leviers et zone de couture élargis - Guide -Quick Adviser (Traces de test) 

403  1493-18 / MOULINEX ME625131 hachoir viande Robot Charlotte - Puissance moteur bloque : 1800W - 1 vitesse - Capacité du hachoir : 2,9kg/min - 2 grilles 

pour hacher fin et gros (diamètre 62mm) - 1 accessoire Kebbe - 1 tube à saucisses - Compartiment de rangement - 1 cône métal à râper - 1 cône métal à 

trancher - 1 cône métal à gratter - Coloris : blanc et gris () 

404  1493-64 / Centrale vapeur - PHILIPS SpeedCare GC6632/20 Puissance 2400W - Pression 4,5 bars - Débit vapeur continu 110 g/min - Effet pressing: 170 g - 

Contrôle du débit de vapeur - Défroissage vertical - Semelle Céramique - Pointe Triple Précision - Vapeur prête en 2 min - Réservoir 1,2 l - Système anticalcaire 

intelligent Calc Clean - Système de verrouillage sécurisé - (Traces d'utilisations) 

405  1493-85 / Hoover ATN264R Aspirateur balai sans fil - Autonomie : 55 min - Technologie cyclonique - Affichage LED - Filtre HEPA lavable - Niveau sonore: 75dBa 

- Capacité de la cassette : 1 litre - Roues caoutchoutées - Poignée de transport souple 

406  1493-67 / Melitta - Cafetière Look IV Therm 1011-09 Blanc - (filtres non fournis) 

407  1493-65 / Omega 8224 Extracteur de Jus Blanc 36,8 x 16,5 x 3 -  2 tamis , 2 récipients collecteurs en plastique, 6 buses d'extraction, 1 poussoir en plastique, 1 

passoire, 1 brosse de nettoyage - Vitesse de rotation : 80 tours/min - Vis unique - Léger: 5.9kg - Moteur garanti 15 ans - Puissance: 180W - Fonction 

homogénéisation 

408  1493-73 / Hoover ATN264R Aspirateur balai sans fil - Autonomie : 55 min - Technologie cyclonique - Affichage LED - Filtre HEPA lavable - Niveau sonore: 75dBa 

- Capacité de la cassette : 1 litre - Roues caoutchoutées - Poignée de transport souple - (Traces d'utilisations) 

409  1493-87 /  Nettoyeur de vitres WV2+ - Marque KARCHER - Petit et silencieux - Il aspire l?eau sale et ne laisse aucune trace sur les vitres - Des vitres propres en 

un clin d??il - Fonctionnement sans fil - Nettoyage pratique du rebord des fenêtres - Poignée confortable - Réservoir d?eau sale amovible - Témoin de charge 

de la batterie. Pulvérisateur inclus. - (Traces d'utilisations) 

410  1493-81 / Friteuse Pro Double HARPER DF6000 Capacité : 2 x 3.5 litres d'huile ou de graisse - Puissance électrique : 2300 watts - Fonctions de cuisson : 

Résistance de chauffage :, Placée directement dans la graisse pour une montée en température rapide et une friture peu odorante - (légèrement accidentée) 

411  1493-52,3 / Aspirateur robot - DIRT DEVIL Fusion M611 Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, Trajectoire - 

Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de charge : env. 5h - Capacité du 

bac poussièe : 0.240ml 

412  1493-52,2 / Aspirateur robot - DIRT DEVIL Fusion M611 Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, Trajectoire - 

Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de charge : env. 5h - Capacité du 

bac poussièe : 0.240ml 

413  1493-43 / OCEANIC MF20B  Mini-four - Capacité : 20L - Puissance : 1380 W - Fonctions : Gril / Décongélation - Thermostat réglable - Minuteur programmable - 

Coloris : Noir 
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414  1493-51 / ROWENTA RO5729EA Aspirateur  Traineau - Collecte des poussières : Sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du collecteur : 3.5 litres - Niveau 

sonore maximum : 66 dB - Fonctions spéciales : Tube téléscopique, Système de rangement, roues caoutchouc, Advanced Silence System, Ergo Comfort Silence, 

moteur Eco - Longueur du cordon : 6.2 m - Type de filtre : HEPA 10 - - (Traces d'utilisations) 

415  1493-86 / Extracteur à jus Eternity 300W FG900 Puissance: 300W - Capacité: 750ml - Rotation lente: 40-50 tours/min - Technologie de pression douce - Ne 

chauffe pas - Cheminée large - Pichet collecteur de jus 750 ml - Pichet collecteur de pulpe 750 ml - Système anti-gouttes - Corps en inox brillant 

416  1493-48 / CONTINENTAL EDISON FR45IX Friteuse - Capacité huile : 4.5L - Capacité frites: 1,4 kg fraiches / 1.1 kg surgelées - Thermostat réglable - Élément 

chauffant immergé - Fonction Timer : 30 min - Hublot de contrôle 

417  1493-56 /  e.ziclean® ULTRA SLIM WHITE V2 Aspirateur robot le plus fin du monde - Couleur blanc - Batterie lithium - Performant sur tous les sols - Idéal 90m2 - 

Autonome - Détecteurs de vide et d'obstacles - Fluide et sécurisé - Bac à poussière d'une grande capacité avec système de vidange hygiénique 

418  1493-116 / SEB DO221F00 Store'Inn Successor Robot Multifonction - 2 vitesses + pulse - Bol 2 L - Rangement accessoires intégré - Accessoires : râper épais / 

trancher épais / disque émulsionneur / couteau multifonctions - Spatule - Puissance : 750W - Coloris : Blanc / Gris  - (Présence de graisse de stockage) 

419  1493-70 / MOULINEX DD100141 Mixeur plongeant - 1 vitesse - Pied plastique détachable - Anneau de suspension - Puissance 350W - Coloris Blanc 

420  1493-110 / Cafetière MOULINEX PRINCIPIO PROGRAMMABLE FG262810 Capacité : 10 à 15 tasses - Porte-filtre Pivotant - Niveau d'eau visible - Système anti-

gouttes - Arrêt automatique - Interrupteur On/Off  - (Couvercle du filtre fissuré ) 

421  1493-75 / KENWOOD AT950A Hachoir - Compatible robot : KENWOOD Chef et Major - 3 grilles en acier - Corps et vis en métal - Capacité allant jusqu-à 130 

kg/h - Large plateau en métal avec couvercle - 2 adaptateurs à saucisses - 1 adaptateur à Kebbés - Poussoir très pratique pour stocker les adaptateurs - Coloris 

: aluminium brossé 

422  1493-46 / Brosse soufflante - Calor Elite CF8212C0 1200W Nombre de vitesses : 2 - Nombre de températures : 2 - Touche air frais, Keratin & Shine Infusion 

plates 

423  1493-77 / PHILIPS Perfectcare Viva GC7035/ Fer à grand réservoir - Un seul réglage optimal pour tous vos vêtements - Débit vapeur jusqu'à 120g/min - Jusqu'à 

5bars de pression - Semelle SteamGlide Plus - Système anticalcaire - Grand réservoir fixe 1.7L - Fer léger - Fonction pressing - Temps de chauffe : 2 min 

424  1209-885 / Fer à repasser 2200W 

425  1493-182 /  Machine à gazéifié l'eau Sodastream Cool Titan comprenant : 1 bouteille de CO2 pour environ 60 litres de boissons - 1 bouteille en plastique 1 litre 

426  1493-27 / OCEANIC MC19P Machine à coudre - 30 x 13.4 x 26.6 cm - 19 points intégrés : Droit (3), Invisible (6), Zigzag (6), Domino (3), Couture de boutonnière - 

4 boutonnières - Point de longueur réglable - Fonctions Inversion du sens de couture : marche avant / marche arrière - Bras libre - Double fil - Lampe de travail 

- 2 vitesses - Réglage de la tension du fil supérieur - Rangement accessoires (Traces d'utilisation) 

427  1493-34 / Continental Edison Aspirateur sans sac - Classe d'efficacité énergétique : B - Efficacité moquette : D - Efficacité sols lisses : B - Niveau sonore : 80 dB - 

Puissance : 1000 W - Qualité de filtration de l'air : G - Brosse double position - Capacité : 4L - Dépression 21kpa - Débit d'air 1,8 m3/min - Couleur : argent et 

orange (Brosse à sol non adaptée au tube) 

428  1209-348 / Fer à repasser 2800W 

429  1493-33 / Seb FR405800 Friteuse semi professionnelle - Cuve amovible en émail - Capacité frites : 1 kg - Capacité huile : 4 L - Puissance : 2300 W - Thermostat 

réglable - Minuteur - Voyant lumineux - Compatible lave-vaisselle - Filtration des odeurs - Poignée rétractable - Poignées de transport - Hublot - Coloris : Inox / 

Noir () 

430  1493-38 / Continental Edison Aspirateur sans sac - Classe d'efficacité énergétique : B - Efficacité moquette : D - Efficacité sols lisses : B - Niveau sonore : 80 dB - 

Puissance : 1000 W - Qualité de filtration de l'air : G - Brosse double position - Capacité : 4L - Dépression 21kpa - Débit d'air 1,8 m3/min - Couleur : argent et 

orange () 

431  1493-28 / CALOR SF3122C0 Fer à lisser - Revêtement : Kératine / Tourmaline - Plaque flottante - Température maxi : 230°C - Variateur de température 130°C à 

230°C (5 positions) - Mise à disposition ultra rapide : 60 sec () 

432  1209-286 / Casque sèche-cheveux à technologe ionisante 1000W + son sac de rangement  

433  1209-930 / Fer à repasser 2200W 

434  1493-122,3 / Aspirateur Balai ELECTROLUX ZB3105 Ergorapido Cycl Balai - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du collecteur 

: 0.5 litres - Fonctions spéciales : Filtres lavables, unité portable amovible, fonction Brush Roll Clean, système Cyclonic, tête de brosse pivotante 180°, 2 niveaux 

d'alimentation - Outils inclus : Brosse motorisée - - (Produit d'occasion) 

435  1493-124,1 / ELECTROLUX ZB3005 ERGORAPIDO Aspirateur 2 en 1 : balai et à main, Puissance 14,4 Volts - Autonomie 27 minutes, Technologie Brush Roll Clean 

- Cyclonique, Brosse rotative motorisée - Double filtre lavable - (Produit d'occasion) 

436  1493-29 / BOSCH BSAC110 Aspirateur Traineau - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du collecteur : 3.5 litres - Niveau 

sonore maximum : 81 dB - Fonctions spéciales : Tube téléscopique, enrouleur de câble, Système de rangement, puissance d'aspiration variable, roue pivotante 

- Type de filtre : Air Clean II - Outils inclus : Brosse, suceur plat et brosse 2 en 1 - (Traces d'utilisation) 

437  1493-40 / ELECTROLUX UCORIGIN Aspirateur sans sac  Traineau - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du collecteur : 1.8 

litres - Puissance électrique : 1400 Watt - Fonctions spéciales : Tube téléscopique, filtres lavables, roues caoutchouc, système de suceur et tube AeroPro, 

moteur à démarrage en douceur, technologie Multi-Cyclone, poignée AeroPro Ergo, protection contre la surchauffe, 2 positions de rangement, fonction 

Compact & Go - Longueur du cordon : 7 m - Type de filtre : HEPA H13 - - (Produit d'occasion) 

438  1493-108 / Dolce Gusto KRUPS YY2293FD Oblo Orange Machine multi-boissons - Pression : 15 bar - Capacité du réservoir d'eau : 0.8 litres - Plateau perforé 

amovible, système de chauffe Thermoblock System, sélecteur d'eau chaude ou froide - Compatible : Capsules - Puissance électrique : 1500 Watt - Couleur : 

Orange  - (Traces d'utilisations) 

439  1493-82 / Aspirateur robot E.ziclean Bot Corner Robot - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Sec - Capacité du collecteur : 0.8 litre - Niveau 

sonore maximum : 48 dB  - Type de filtre : HEPA - Outils inclus : Brosse latérale (2x), brosse rotative, kit de serpillère - - (Traces d'utilisation) 

440  1493-59 / Delonghi EC221.CD Machine à café avec buse vapeur "Cappuccino" - Pression : 15 bar - Capacité du réservoir d'eau : 1 litre - Plateau perforé 

amovible, arrêt automatique, Emission de vapeur réglable, système anti-gouttes, préparation facile de l'Espresso (E.S.E), tasseur de mouture intégré, fonction 

2 tasses, Cappuccino-System, réservoir à eau transparent, buse vapeur, système anti-éclaboussures - Compatible : Dosettes, Café moulu - Puissance électrique 

: 1100 Watt - Couleur : Noir 
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441  1493-22 / Saeco HD8662/01 Machine Expresso automatique - Broyeurs intégré : 100 % céramique et réglable 5 niveaux - Chaudière à chauffe rapide - 

Mousseur à lait automatique - Enregistre la longueur du café - Bec verseur ajustable - Puissance: 1 850 W - Pression de la pompe: 15 bars - Capacité du 

réservoir d?eau: 1,8 l - Couleur: Noir mat (Traces d'utilisation) 

442  1493-55 / Philips HD8844/01 Machine à expresso automatique - Puissance : 1850 W - Pression : 15 bars - Broyeurs 100 % céramique - 5 niveaux de mouture - 

Nettoyage automatique et détartrage - Design compact et haute capacité - Groupe café entièrement amovible - Écran intuitif - Bec verseur réglable - Couleur : 

Noir 

443  1493-58 / CERB100WR Continental Edison -  Robot multifonction : Pâtissier / hachoir à viandes / filière à pâtes / Blender en verre - Puissance : 1000 W - 

Capacité du bol 5 L - Capacité du blender 1.5 L - Accessoires : 1 fouet, 1 crochet, 1 mélangeur 1 hachoir à viandes, accesoires à saucisses, 4 filières à pâtes 1 

blender avec couvercle, 1 couvercle anti projection , 1 poussoir range accessoires, et accessoire cookies. (Dispose du mouvement planétaire). - (Choc sur le 

couvercle) 

444  1493-49 / PHILIPS HD8651/31 Machine espresso automatique -  Votre café à la simple pression d'un bouton - Broyeur intégré 100% céramique avec niveau de 

mouture réglable - Fonction mémo : Longueur du café personnalisable - Mousseur à lait intégré - Interface utilisateur intuitive Nettoyage facile  - (Traces 

d'utilisations) 

445  1493-32,2 / Saeco HD8662/01 Machine Expresso automatique - Broyeurs intégré : 100 % céramique et réglable 5 niveaux - Chaudière à chauffe rapide - 

Mousseur à lait automatique - Enregistre la longueur du café - Bec verseur ajustable - Puissance: 1 850 W - Pression de la pompe: 15 bars - Capacité du 

réservoir d?eau: 1,8 l - Couleur: Noir mat (Traces d'utilisation) 

446  1493-71 / CONTINENTAL EDISON CERM130W Robot multicuiseur : 1300W - Bol 2L - 9 vitesses - Fonction turbo - Minuterie de 1 à 90 min - Température 30 à 

120°C - Ecran LCD -Sécurités de chauffe et débordement - Livre de recettes inclus - Plateau vapeur, spatule, hélice, verre doseur, lames, panier cuisson + 

Ménagère 48 pièces LAAKERI 12 couteaux, 12 fourchettes, 12 cuillères à soupe, et 12 cuillères à dessert - Acier Inoxydable - Compatible Lave-Vaisselle -(Traces 

d'utilisation) 

447  1493-32,1 / Saeco HD8662/01 Machine Expresso automatique - Broyeurs intégré : 100 % céramique et réglable 5 niveaux - Chaudière à chauffe rapide - 

Mousseur à lait automatique - Enregistre la longueur du café - Bec verseur ajustable - Puissance: 1 850 W - Pression de la pompe: 15 bars - Capacité du 

réservoir d?eau: 1,8 l - Couleur: Noir mat () 

448  1493-119 / BLACK ET DECKER FSM1630 Balai vapeur - Capacité du réservoir : 500ml - Autonomie : 15 à 20mn selon le sol sélectionné - Temps de chauffe : 15 

sec - Débit : Technologie AutoselectTM à la poignée - Accessoires : 2 patins rectangulaires en microfibre / 2 patins delta en microfibre / 1 adaptateur moquette 

et 1 tapis de repos  - (Traces d'utilisations) 

449  1493-76 / DIRT DEVIL Sweepy+ FM1200-1 Pour tous les sols - Vaporisateur intégré - Capacité du réservoir 500 ml - Sans fil - Lingette microfibre technologie 

extra absorbante WetLock - Patin gratant à l'avant - Système Flexowings : bords souples pour les coins et les plinthes - Gachette à la poignée - Bi-directionelle 

450  1493-80 / Balai vapeur - Black et Decker FSMH16151-QS Balai - Collecte des poussières : Sans sac - Mode de nettoyage : Vapeur - Puissance électrique : 1600 

Watt - Fonctions spéciales : Enrouleur de câble, réservoir d'eau amovible, technologie Autoselect, système anticalcaire, prêt en 15 secondes, filtre à eau, 

vapeur automatique, fonction extra vapeur, tête triangulaire, tête pivotante à 180° - Longueur du cordon : 6 m - Outils inclus : Buse vapeur, buse souple, 

accessoire pour tapis, outil de nettoyage des vitres, patin triangulaire - - (Traces d'utilisations) 

451  1493-236 /  Méga Pack Sodastream Machine Play Rouge + 1 bouteille FUSE 1L + 2 petites bouteilles FUSE + 1 Cylindre de CO2 15L 

452  1429-420,8 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et aux services HbbTv - 

Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

453  1429-420,4 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et aux services HbbTv - 

Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

454  1429-420,7 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et aux services HbbTv - 

Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

455  1429-239 / TRITTON® Swarm Casque sans fil Bluetooth pour gamers bleu - Commandes tactiles - Son Surround AM3D - Multi-Sync avec 2 périphériques 

Bluetooth - Conception rabattable pour l'emporter partout avec vous - Câble jack 3.5mm (traces d'utilisation) 

456  1429-498 / ASUS Steelseries Sibéria V2 PC-MAC-X360-PS3 Filaire - Casque ( fiche mini-phone Stéréo 3,5 mm ), Microphone ( mini-téléphone 3,5 mm ) - Mode 

de sortie audio : Stéreo - Réponse de fréquence : 20 - 20000 Hz - Commandes : Volume - Poids : 0.65 kg - () 

457  1389-973 / - Sagem AgfaPhoto AS1110 Scanner à feuilles - A6 : 105 mm x 148 mm, 1200 ppp x 1800 ppp, Hi-Speed USB, Garantie Sagem 1 An. 

458  1429-348,1 / AGFAPHOTO scanner photo AS1110 

459  1429-348,2 / AGFAPHOTO scanner photo AS1110 

460  1469-327,1 / MYBIODY - Body Check-up connecté Check-up corporel immédiat connecté sur tout écran - Gestion et surveillance des variations de vos masses 

corporelles - Résultats et analyses de vos efforts sur votre organisme - Indice de forme et surveillance de votre état de santé général - Partage des bilans par 

email avec les personnes ou professionnels de votre choix - Multi-utilisateur - Compatible iOS et Android - Application et analyses des bilans inclues 

461  1469-327,2 / MYBIODY - Body Check-up connecté Check-up corporel immédiat connecté sur tout écran - Gestion et surveillance des variations de vos masses 

corporelles - Résultats et analyses de vos efforts sur votre organisme - Indice de forme et surveillance de votre état de santé général - Partage des bilans par 

email avec les personnes ou professionnels de votre choix - Multi-utilisateur - Compatible iOS et Android - Application et analyses des bilans inclues 

462  1429-420,3 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et aux services HbbTv - 

Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

463  1429-420,1 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et aux services HbbTv - 

Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

464  1429-420,6 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et aux services HbbTv - 

Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 

465  1429-420,2 / - - Terminal ASTON MAYA HD TWIN CONNECT  - Les plus de ce modele . Avantages : Accès au portail FRANSAT CONNECT et aux services HbbTv - 

Accès au service MyTF1 VOD - WiFi intégré - Partage de contenus de vos tablettes/Smartphones à la TV - Double tuner . 
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466  1043-197 /  SAMSUNG BD-H8900 Lecteur Blu-ray 3D 4K / Enregistreur sur disque dur de 1 To - Double tuner TNT HD - WiFi - Upscalling 4K - Enregistrement HD 

jusqu'à 120 h - Compatible DLNA - Lecture multimédia USB - Formats Audio compatibles : Dolby Digital, Dolby Digital Plus / TrueHD, DTS Surround - 

Connectivité : Anynet+ (HDMI-CEC), USB HOST 2.0, Ethernet 

467  1429-496 / PANASONIC DMR-PWT535EC9 BluRay 3D Enregistreur HD TNT  (traces d'utilisation) 

468  1493-107 / MELICONI DR-400 Support TV mural 40" à 50" orienta 

469  1493-96 / TELEFUNKEN Pack câblage TNT 40m  (UNIQUEMENT LE CÂBLE COAXIAL 40M) 

470  1493-92 / PNJ DISCOVERY Drone avec caméra HD 720p intégrée - Flip 360° - Radio-commande PNJ DISCOVERY Drone caméra HD WiFi - Caméra amovible - 

Fonctions photo / vidéo - Vidéo HD 720p (1280x720) - Autonomie 6-8 min - Batterie Li-Po 600mAh 3.7V - Fonction Flip 360° - 3 Vitesses (Lente, Moyenne, 

Rapide) - Dimensions 34x34x9 cm / Poids 136g - Radio-commande : portée de 80m - Smartphone : portée de 50m - 4 hélices installées + 4 hélices de rechange - 

Support smartphone - Chargeur Li-Po USB (Manque support téléphone et cable USB et hélices de rachange) 

471  1493-106 / TRIANGLE Une enceinte bibliothèque Plaisir Lymna - Coloris noir  Type Bass reflex - Nombre de voies : 2 - Sensibilité : 90 dB - Bande passante : 60-

24 KHz - Puissance admissible : 50 W RMS - Impédance minimum : 4,1 Ohms - Dimensions ébénisterie (mm) 290x165x240 - Poids net : 4.5kg - Expertise de la 

marque TRIANGLE et design intemporel (1 arête légèrement accidentée) 

472  1493-105 /  CONTINENTAL EDISON CH10CD Mini-chaîne HiFi Bluetooth - Lecture CD - Port USB - Puissance audio : 30W max ( 2 x 15W ) - Télécommande - 

Manuel d'utilisation et câble d'alimentation (Manque télécommande) 

473  1493-91 / LG NB2430A  Barre de son Bluetooth 160W - Puissance totale: 160W - Bluetooth - Fixation murale incluse - Entrée Jack + 2 Optiques - Technologie 

Sontia - Port USB pour les fichiers audio - () 

474  1493-89 / DELSON  Guitare - GRANADA - Composition du lot : Guitare avec housse - Rosace centrale - Type de bois principal : Epicéa, Erable - Manche : Erable - 

Mécanique : Mécanique nickelée - A partir de 10 ans - Accessoires livrés : guitare - 

475  1493-90 / SAMSUNG HW-K450  Système de barre audio - pour home cinéma - Canal 2.1 - Composants système : Caisson de basses, barre audio - Haut-parleurs 

inclus : 1 x barre audio - 160 Watt - mural - sans fil, 1 x caisson de basses - 140 Watt - 3 Ohm - sans fil - Puissance (Totale) Nominale de Sortie : 300 Watt - 

Amplificateur audio : Intégré - Type de connecteur : Entrée HDMI ( HDMI 19 broches de type A ), Sortie HDMI ( HDMI 19 broches de type A ), USB ( Micro-USB 

Type B 5 broches ), Entrée ligne audio ( fiche mini-phone Stéréo 3,5 mm ), Entrée audio numérique (optique) ( TOSLINK ) - (Choc sur une arête du caisson de 

basses) 

476  1493-103 /  STRONG SRTD80SPL702 Parabole avec tête LNB - Compatible SD / HD et 3D - Connexion sortie 75 Ohms F Type - Comprend le bras support LNB, le 

collier support LNB, mâchoire de fixation et équerre d'élévation, ainsi que la visserie - Conseillée pour les conditions extrêmes - Facteur de bruit extrêmement 

bas (0.2 dB) - Haute technologie performante 

477  1429-492 / OXYGEN LOONGE  Barre de son 2.1 - pour la télévision - Canal 2.1 - Amplificateur audio : Intégré - Type de connecteur : USB Hi-Speed ( USB à 4 

broches, type A ), Entrée ligne audio, Entrée audio numérique (optique) ( TOSLINK ) - Interfaces de connectivité : Bluetooth 2.1 EDR - (QUE L'ENCEINTE) 

478  1493-102 / SoundVision SoundStand10 Meuble TV HiFi Bluetooth Barre de son - Canal 2.1 - Amplificateur audio : Intégré - Type de connecteur : Entrée ligne 

audio ( fiche mini-phone Stéréo 3,5 mm ), Entrée ligne audio ( phono RCA x 2 ), Entrée audio numérique (optique) ( TOSLINK ) - Interfaces de connectivité : 

Bluetooth 

479  1402-46 /  Lot de 2 Chaises microfibre vintage - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Marron, noir et Blanc - Motif : Uni - Dimensions 

:45 x 57 x 195 cm - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

480  1402-112 / ALBUS  Lot de 2 Chaises microfibre vintage - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Bois - Coloris : Marron, noir et Blanc - Motif : Uni - 

Dimensions :45 x 57 x 195 cm - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

481  1402-335 / DYLAN  Lot de  2 Chaises - Dimensions : 42,5X56X102H - Matières : structure contreplaqué - pied métal chromé epoxy- mousse de polyether - 

revêtement PU - Densité - assise : 24kg/m3 - Beige - 

482  1402-36 /  Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP - Revêtement Tissu 30% Polyester Structure Bois - Coloris : Ivoire - Dimensions :44 x 53 x 90 cm Housse lavable 

en machine- Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

483  1493-191 / RIGA cage chien MM 60x43x50 CHIENS 

484  1493-192 / POPPY  Chaise moderne polypropylène noire - Pied chromé, base tulipe large - revêtement assise simili cuir noir - Chaise de salle à manger - Chaise 

de bureau - Dimensions : l 48,5 x p 53 x hauteur assise 47-hauteur dossier 83 cm -- à monter soi-même 

485  1493-190 /  Lot 4 chaises DONA - Structure métal, revêtement PVC - Dimensions : 43 x 51 x 91 cm - Dimensions de l'assise : profondeur : 40 cm, hauteur : 49 

cm et largeur : 41,5 cm - Dimensions du dossier : hauteur entre l'assise et le haut de la chaise : 44,5cm, largeur : 34cm - Noir 

486  1493-193 / BOSCH Broyeur de végétaux 2200 W AXT RAPID 2200 Broyeur - Electrique - 2200 W - Couple : 14 Nm - Nombre de tours/min : 3.650 tr/min - 

Capacité de broyage : Débit : 90 kg/h -  Moteur Power Drive pour une puissance de coupe 7 fois supérieur à celle des broyeurs ordinaires, Capacité de coupe 

importante jusqu'à 40 mm de diamètre de branches, Lame en acier trempé de qualité Suisse et découpée au laser, L'entonnoir breveté pour un débit 

supplémentaire de 40% par rapport aux broyeurs ordinaires - Poids : 12 kg - 

487  1493-179 / BOSCH Tronçonneuse électrique à chaîne 1800W 35cm AKE 35 S Poignée ergonomique - Chaîne : Oregaon chromée 1,1mm - Poids : 3,306kg -  - 

(Manque la clef de montage Bosch n18) 

488  1493-183 / BOSCH Outil multifonctions PMF 190 E 190W Type d'alimentation : Electrique - 190 W - Accessoires livrés : Lame segment BIM pour bois et métal, 

set de feuilles abrasives, plateau de ponçage pour ponceuse Del - - (Traces d'utilisations) 

489  1469-328 / ELEM GARDEN TECHNIC TRT4545CH-V16 Tronçonneuse thermique - Cylindrée : 45cc - 2 temps - Puissance moteur : 1,7kW - Capacité du réservoir 

d'essence : 550ml - Longueur du guide : 450mm ( 18'') - Vitesse de chaine : 20,8m/s - Double sécurité de freinage - Graissage automatique - Niveau d' huile : 

non - Réservoir d'huile : 260ml. 

490  1469-158 / EINHELL  Casque de sécurité - Réglage de la taille de la tête - Protection acoustique - Visière en PVC. 

491  1493-242 / BOSCH Bloc moteur+ taille-haies 1000W 43cm AMW10HS Puissance: 1000 W - Longueur de la lame : 43 cm ? capacité de coupe : 15 mm ? couple : 

50 Nm. () 

492  1493-188 / COGEX Pulvérisateur à Pression 12L Pulvérisateur Pression - Capacité : 12 litres - 2 bretelles réglables - Lance : 41 cm - Flexible : 115 cm 
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493  1493-186 / STANLEY Agrafeuse 3 en 1 TR120 Pour agrafes Type -A- 4 à 14mm, agrafes fines type H pour la déc. 4 à 14mm, clous Type -J- 12mm à 15mm avec 

tête, Fournie avec boite de 500 agrafes type A, Magasin métal avec guide-agrafes intégré 

494  1493-184 / DREMEL  Transforme votre outil Dremel en une scie circulaire de précision, capable de découpes fines, nettes et droites dans toutes sortes de bois. 

Idéale pour les laminés et le parquet ou les sols de bois fins. 

495  1209-956 / Perçeuse à percussion 500W  

496  1469-389 / BOSCH Chargeur rapide 1h en 2,5Ah 14,4/18 V LI de 1,5 à 2,5Ah AL 1830CV Le chargeur Li 14 et 18 V 1h-2.5 Ah de Bosch vous permettra de charger 

tous vos outils Bosch de même voltage rapidement et efficacement - Power4All : interchangeable et compatible avec les autres outils Bosch de même voltage - 

Temps de charge à 2,5 Ah approximatif : 40/60 min. 

497  1493-180,1 / COGEX Caisse à outils 25 pièces + organiseur 25 pièces avec porte-outils et organiseur - 1 caisse à outil en plastique avec porte outil amovible - 

Organiseur quincaillerie amovible sur le couvercle, cadenassable - Dimensions 470 x 270 x 230 mm - (Boite accidentée - 23 pièces au lieu de 25) 

498  1493-180,2 / COGEX Caisse à outils 25 pièces + organiseur 25 pièces avec porte-outils et organiseur - 1 caisse à outil en plastique avec porte outil amovible - 

Organiseur quincaillerie amovible sur le couvercle, cadenassable - Dimensions 470 x 270 x 230 mm - (Boite accidentée - 23 pièces au lieu de 25) 

499  1469-388 / ROXON NATURE  Tronçonneuse thermique - Moteur à 2 temps - Refroidissement par air - Cylindrée: 58cc - Puissance du moteur : 2200W - 

Puissance du moteur en CV : 3CV - Vitesse maximale : 9500±300tr/min - Vitesse à vide : 3200±300tr/min - Longueur guide chaîne : 50cm - Réservoir : 550ml - 

Coloris : rouge - Carburant : Essence. 

500  1429-773 / Dispositif de remplissage d'huile Ford Audi VW Skoda (manque le réservoir) 

501  1429-1149 / TAKARA RDU1705 Autoradio 

502  1429-861 / TAKARA RDU1705  Autoradio numérique SD / USB / AUX (sans CD) - Puissance max.: 60W (4x15W) - Tuner Radio FM stéréo - Recherche 

automatique des stations - Prise USB et Lecteur SD - Prise Auxiliaire en façade - Entrée RCA pour amplificateur 

503  1429-1147 / TAKARA RDU1705 Autoradio 

504  1429-1148 / TAKARA RDU1705 Autoradio 

505  1429-875 / TOMTOM GO 510 (5 Pouces) Cartographie Monde, Trafic et Zones de Danger à Vie (1FA5.002.52) Navigateur GPS - LCD - couleur - écran tactile - 

Taille d'écran : 4 po - grand écran - Cartes préchargées : Europe - Lecteur de cartes : Carte mémoire SD - Caractéristiques : Compatible TomTom PLUS, appel 

mains libres via Bluetooth, compatible TomTom PLUS (via Bluetooth) - Autonomie (jusqu'à) : 4 heures - Fonctions et services : Boussole électronique - (pas de 

carte trafic) 

506  1429-828 /  Navigateur GPS - TFT - couleur - écran tactile - Taille d'écran : 6 po - Cartes préchargées : Italie, Suisse, Espagne, Portugal, Belgique, France, 

Allemagne, Luxembourg, Pays-Bas, Andorre, Liechtenstein, Monaco, Saint-Marin, Vatican - Lecteur de cartes : microSD - Antenne : Intégré - Caractéristiques : 

POI préinstallés, mise à jour à vie des cartes - Fonctions et services : Affichage réaliste Reality View - (traces d'utilisation) 

507  1429-805 /  FOCAL TIS 1.5 Tweeter universel - 4 possibilités différentes de montage : Montage encastré / Montage de surface / Emplacement d'usine / Support 

orienté - Puissance nominale : 15W - Puissance maximale : 100W - Dôme inversé en aluminium - Impédance nominale 4 ohms - Son amorce de pavillon 

améliore le positionnement de la scène sonore 

508  1429-872 /  Transformateur de tension WP 12/220V 600W avec alarme en cas de niveau bas de la batterie. Fonction « SOFT START » qui en cas d-arrêt pour 

cause de surcharge, redémarre le transformateur progressivement. Protection contre les surchauffes, les surcharges et l-inversion de polarité. Norme CE. 

Équipé d-une prise allume-cigare. 

509  1429-832 / Compteur vitesse AUTONOME GPS Tete Haute HUD Modèles : RE599HUDGPS - Type de véhicule : Voiture, Véhicule utilitaire léger, Camping-car - ., 

CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES, Affichage de la vitesse (km/h) sur le pare brise en marche avant, Compteur kilométrique par réception GPS satellite, Réglage 

de la luminosité et du volume, Ajustement de la vitesse à votre compteur d-origine, Réglage de deux niveaux d-alerte pour la vitesse, Support avec pied 

orientable, Alimentation sur allume cigare, Alimentation possible sur la batterie du véhicule ( à connecter) - (traces d'utilisation) 

510  1429-809 / Compteur vitesse AUTONOME GPS Tete Haute HUD Modèles : RE599HUDGPS - Type de véhicule : Voiture, Véhicule utilitaire léger, Camping-car - ., 

CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES, Affichage de la vitesse (km/h) sur le pare brise en marche avant, Compteur kilométrique par réception GPS satellite, Réglage 

de la luminosité et du volume, Ajustement de la vitesse à votre compteur d-origine, Réglage de deux niveaux d-alerte pour la vitesse, Support avec pied 

orientable, Alimentation sur allume cigare, Alimentation possible sur la batterie du véhicule ( à connecter) - (manque le cable de charge) 

511  1429-148 / Wiko U Feel Lime Taille d'écran : 5" - 1.3 GHz - Quadruple coeur - 4G - Résolution du capteur : 13 mégapixels - Capacité de la mémoire interne : 16 

Go - Système d'exploitation : Android 6.0 (Marshmallow) - Composants intégrés : Caméra arrière, caméra avant, radio FM, lecteur audio, enregistreur vocal, 

navigation - Cartes mémoire flash prises en charge : microSDXC - jusqu'à 64 Go - (imei : 357965070511111 - imei2 : 357965070601615) - (écran fissuré) 

512  1429-132 / Konrow Chipo 2 Double Sim Brasil - Réseau 2G - Ecran 1.8'' - Appareil Photo VGA - Lampe Torche Intégrée - Radio FM - Bluetooth - Double Sim - 

(imei1 : 358333068220113 - imei2 : 358333068220121) 

513  1429-1135 / NOKIA ASHA 108 DS Noir (IMEI1 : 356894073265106 - IMEI2 : 356894073265114) - (traces d'utilisation - rayures sur écran) 

514  1389-90 / Motorola Moto X Noir V2 4G 16 Go Taille d'écran : 5.2" - Type : QUALCOMM Snapdragon 801 - 2.5 GHz - Quadruple coeur - 4G - Résolution du 

Capteur : 13 mégapixel - Capacité de la mémoire interne : 16 Go - Système d'exploitation : Android 4.4.4 (KitKat) - Composants intégrés : Caméra arrière, 

caméra avant, lecteur audio, enregistreur vocal, navigation - -  - (IMEI : 359283051401460) - (appareil photo ne fonctionne pas) 

515  1429-188 / LG G4 Cuir Noir Taille d'écran : 5.5" - Type : QUALCOMM Snapdragon 808 - 1.8 GHz - 6 coeurs - 4G - Résolution du capteur : 16 mégapixel - Capacité 

de la mémoire interne : 32 Go - Système d'exploitation : Android 5.1 (Lollipop) - Composants intégrés : Caméra arrière, caméra avant, lecteur audio, 

enregistreur vocal, navigation - (imei : 359872061225123) - (appareil photo arrière non fonctionnant) 

516  1429-403 / Blackphone BP1 4G Noir Taille d'écran : 4.7" - Type : NVIDIA Tegra 4i - 2 GHz - Quadruple coeur - 4G - Résolution du capteur : 8 Megapixel - 

Capacité de la mémoire interne : 16 Go - Système d'exploitation : PrivatOS (basé sur Android) - Composants intégrés : Caméra arrière, caméra avant, 

enregistreur vocal, navigation - (imei : 354358060087271) - (manque la batterie, le cable USB et la prise secteur) 

517  1429-431 / Objectif Nikkon Nikon AF-S DX 55 - 200 mm f/4.0 -5.6 G ED 

518  1429-423 / Objectif reflex tamron 572d af 70-300mm f4-5.6 ld - (traces d'utilisation) 

519  1429-329 / Objectif réflex nikon dx swm ed 0.95m/3.12ft 55 - 200mm 

520  1429-347 / Objectif CANON réflex - efs 18-55 mm macro 0,25m 
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521  1469-80 / ROXON NATURE  Tronçonneuse thermique - Moteur à 2 temps - Refroidissement par air - Cylindrée: 58cc - Puissance du moteur : 2200W - Puissance 

du moteur en CV : 3CV - Vitesse maximale : 9500±300tr/min - Vitesse à vide : 3200±300tr/min - Longueur guide chaîne : 50cm - Réservoir : 550ml - Coloris : 

rouge - Carburant : Essence. 

522  1469-222 / ELEM GARDEN TECHNIC  Débroussailleuse 43CC 4 en 1 - 1000 W - 33cc - 33cc - Largeur de coupe : 44 cm - Nombre de tours/min : 8000tr/mn - 

Détail des lames : Lame double action - Plus produit : 2 en 1 : bobine et lame - Equipements supplémentaires : Avec sangle - 

523  1469-155 / ELEM GARDEN TECHNIC  Débroussailleuse 43CC 4 en 1 - 1000 W - 33cc - 33cc - Largeur de coupe : 44 cm - Nombre de tours/min : 8000tr/mn - 

Détail des lames : Lame double action - Plus produit : 2 en 1 : bobine et lame - Equipements supplémentaires : Avec sangle - 

524  1469-182 / ALPINA Taille-haies thermique cylindrée 25,4cc - Longeur de lame : 61cm - Poignée pivotante : 180°. 

525  1469-286 / ELEM GARDEN TECHNIC Chevalet pour bûches 

526  1429-760 / TAAGWAY Segway Gyro Skate Électrique Tout Terrain Roues 10,23" Blanc Segway électrique - Homologations : GS/CE/RoHS/LVD - Puissance 

moteur électrique : 350 W - Energie : Electrique - Vitesse maximum : 15 km/h - (manque des caches) 

527  1429-860 /  Antenne CB magnétique inclinable PRESIDENT DAKOTA - 5/8 onde - T.O.S. 1.1/1 ajustable - Gain : +5 dBi - Puissance max : 1500W PEP - Largeur de 

bande : 1400 Khz (140 canaux) - Poids : 1,500 kg - Longueur : 1450 mm - Radiant acier inox AC4 

528  1429-848 / Pack CB PRESIDENT JOHNNY III ASC + Antenne FLORIDA CB PRESIDENT JOHNNY III ASC + antenne magnétique FLORIDA - 40 canaux AM - Sélecteur 

de canaux rotatif - Squelch manuel et ASC - Grand afficheur LCD multifonction - Fonction VOX (mains libres) - Filtre anti-parasites ANL intégré, HI-CUT - Scan 

des canaux  - Mémorisation canal prioritaire 

529  1429-849 / - - POMPE A EAU KLAXCAR - Réf : BOL-42011Z - pour renault 

530  1429-765 / IS17 NOIR MATE / R.T L=59-60cm Type de casque : Intégral - Ecran(s) : Ecran traité anti-UV, anti-buée et pré-disposé Pinlock - Intérieur : Intérieur 

"Bio Ceramics" anti-humidité et antibactérien, entièrement démontable et lavable - Aération / Ventilation : Ventilations au niveau de la mentonnière et sur le 

dessus du casque, Extracteur d'air à l'arrière - Utilisation : Piste - Compétition - Homologations : Homologation ECE22.05 - 

531  1429-903 / STORMER Casque Modul M=57-58cm Type de casque : Modulable - Mat - Matières : Résine Thermoplastique injectée - Ecran(s) : - Transparent, - 

Démontable, - Lunettes Solaires - Intérieur : - Tissus traités antibactérien, - Intérieur entièrement démontable et lavable, - Dégagement oreilles - Aération / 

Ventilation : Aérateur de mentonnière et diffuseurs de nuque - 

532  1429-881 / - - La coque bébé Jane Koos Isofix convainc par son poids extrêmement minime. Avec à peine 3 kg, la sortie, le transport et la pose du siège auto 

seront bien plus faciles. Et la protection antichoc latéral et un matériau très solide assurent une sécurité de première catégorie dans la circulatio 

533  1429-795 / BOISINIER Attelage pour PEUGEOT 308 SW (break) + faisceau électrique 

534  1469-128 /  Chaise Alu - Nombre de places : 1 place - Matières : Aluminium - BLEU - Tube 22 mm en aluminium - 

535  1469-59 / CURVER  Poubelle à pédale 40L - Design ovale fonctionnel - Support de sac poubelle pour un maintien optimal - Sac entièrement masqué - Très 

bonne résistance aux chocs, pas de traces de doigts - Nettoyage facile - Rouge - (couvercle accidenté) 

536  1388-286 / Pelle et balayette en hêtre et acier 

537  1479-62 /  Règle à niveau 200cm - Marque STANLEY - Corps profilé en aluminium ultra-résistant - 1 fiole horizontale et 1 fiole verticale haute visibilité : 

précision +/- 1mm/m 

538  1209-555 / Diable rouge 

539  1209-556 / Diable bleu 

540  1402-404 / Diable pliant 

541  1469-263 /  Chariot de transport - Charge max. : 150kg - Dimensions : 85x74x48cm - Sur 4 roues - Coloris : bleu & blanc. - (manque les roulettes) 

542  1474-58 / ELECTROLUX ESL6356LO  Lave vaisselle tout intégrable - 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation annuelle d'eau : 3080 L, d'énergie : 290 

kWh - Classe énergétique A+ - Programme AutoFlex - Départ différé - Programme 30 min. - (choc côté droit, gauche et arrière) 

543  1479-2 / CONTINENTAL EDISON CELVE1442IX Lave-vaisselle encastrable - 14 couverts - 42 dB - Consommation par cycle d'eau : 10L, d'énergie : 0.95 kWh - 

Classe énergétique A++ - 7 programmes - 6 températures - Départ différé - Display LCD /LED - Bandeau inox - Livré sans porte d'habillage - (intérieur porte 

accidenté - traces de test) 

544  1479-33 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL LV tout intégrable Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe A+AA - 5 programmes - 4 

températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte 

d'habillage - (choc façade, choc côté gauche - traces de test) 

545  1479-21 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ 

différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage - (choc facade - 

traces de test) 

546  1479-67 / HAIER DW15-T2147 Lave vaisselle pose libre - 15 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation par cycle d'eau : 9 L, d'énergie : 0.92 kWh - Classe 

énergétique A++ - Départ différé 24h - 8 programmes - 5 températures - Coloris blanc (choc façade - choc côté gauche - très léger choc à gauche - micro 

rayures sur le plateau - traces de test) 

547  1479-23 / CONTINENTAL EDISON CELV105B Lave-vaisselle pose libre - 10 couverts - Classe A - 47dB - Départ différé - 5 programmes - 4 Températures - 

Adoucisseur d'eau - Panier supérieur réglable - Panier à couverts amovible - Résistance hors cuve - Pieds réglables - Fonction demi-charge - Prélavage - Coloris : 

Noir - (choc côté gauche - plateau du dessus fendu - traces de test) 

548  1479-32 / CONTINENTAL EDISON CELV1249FULL Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB - Classe A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ 

différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Livré sans porte d'habillage - (choc façade, choc 

côté gauche et droit - traces de test) 

549  1479-15 / HAIER DW15-T2147S Lave vaisselle pose libre - 15 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation par cycle d'eau : 9 L, d'énergie : 0.92 kWh - Classe 

énergétique A++ - Départ différé 24h - 8 programmes - 5 températures - Coloris silver - (léger choc côté droit - léger choc façade - traces de test) 

550  1479-34 / INDESIT EDFG 26B16 K FR Lave vaisselle pose libre - Capacité 13 couverts - Niveau sonore 46 dB - Consommation par cycle d'eau : 11L, d'énergie 1.03 

kWh - Classe énergétique A+ - 6 programmes - Départ différé 3/6/9h - Panier réglable - 100% Inox : cuve, contre porte et filtre - Cycle Extra : 1h - Coloris noir - 

(choc facade - traces de test) 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 05/11/2016 
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. 
Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 

 

 18 

N° Description 

551  1478-40 / BEKO TDIN28520 Lave vaisselle tout intégrable - 15 couverts - Niveau sonore 44 dB - Consommation par cycle d'eau : 13L, d'énergie : 0.94 kWh - 

Classe énergétique A++ - 8 programmes - Capteur de salissure - Livré sans porte d'habillage - (choc côté droit - choc côté gauche - traces d'utilisation) 

552  1478-64 / BEKO DIN5532 Lave-vaisselle intégrable - 60 cm - 13 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46 dB(A) - Consommation d'eau : 10L/cycle 

- 5 programmes dont Eco et Quick&Clean - Départ différé : 30min/9h30 - Ecran LCD - Livré sans porte d'habillage - (choc façade - traces de test) 

553  1478-9 / HOTPOINT ELTF 8B019 EU Lave-vaisselle tout intégrable - Capacité : 13 couverts - Classe énergétique : A+ - Niveau sonore : 49dB - Efficacité séchage : 

A - Consommation d'eau/cycle : 11L - Interface digitale - Cuve inox - Départ différé 1-12h - 8 programmes - Panier supérieur réglable en hauteur - Sécurité 

AquaStop - (chocs coté gauche, droit, façade - bandeau bas et pied avant gauche accidenté) 

554  1478-42 / ELECTROLUX ESI5511LOX Lave-vaisselle - Intégrable (Livré sans porte d'habillage) - Nombre de couverts : 13 - Niveau sonore maximum : 47 dB - 

Consommation d'énergie par cycle : 1.05 kWh - Consommation d'eau par cycle : 11 litres - Nbre de programmes : 6 - Fonctions du minuteur : Départ différé - 

Fonctions personnalisables : Supports pour verres SoftSpikes, panier supérieur réglable FlexiLift - (choc côté droit - choc arrière - traces de test) 

555  1478-23 / SIEMENS SR25M284EU Lave-vaisselle - Pose libre ( peut être intégré ) - Nombre de couverts : 10 - Niveau sonore maximum : 44 dB - Consommation 

d'énergie par cycle : 0.84 kWh - Consommation d'eau par cycle : 9.5 litres - Nbre de programmes : 5 - Fonctions du minuteur : Départ différé - Fonctions 

personnalisables : Top amovible, panier supérieur réglable avec RackMatic, panier VarioFlex, MaxiPerformance, bras d'aspersion DuoPower - (choc côté droit) 

556  1478-25 / CONTINENTAL EDISON CELV105B Lave-vaisselle pose libre - 10 couverts - Classe A - 47dB - Départ différé - 5 programmes - 4 Températures - 

Adoucisseur d'eau - Panier supérieur réglable - Panier à couverts amovible - Résistance hors cuve - Pieds réglables - Fonction demi-charge - Prélavage - Coloris : 

Noir - (léger choc à gauche - traces d'utilisation) 

557  1478-50 / BRANDT DFH13117X Lave vaisselle pose libre - Classe énergétique A++ - 13 couverts - Niveau sonore 47 dB - 7 programmes - 6 températures de 

lavage - Départ différé 12h - Inox - (choc côté droit - léger choc arrière) 

558  1478-10 / HOTPOINT LFF8M116XEU Lave vaisselle - 14 couverts - Niveau sonore: 46dB(A) - Consommation d'eau/an : 3080L - Par cycle : 11L - Consommation 

d'énergie par an : 293kWh - Classe d?efficacité énergie : A+ - Classe d?efficacité lavage: A - Classe d?efficacité séchage: A - 8 programmes dont : Duo Wash - 

Interface: Digit - Départ différé 1-24h - Couleur Inox - (traces de test) 

559  1478-29 / LUXURY Canapé convertible lit angle réversible 4 places noir - Canapé 4 places : 190 x 55 x 86 cm - Méridienne : 136 x 80 x 86 cm 

560  1478-57 /  Canapé d'angle convertible et réversible gris et blanc - Convertible par système clic-clac, les deux dossiers rabattables transforment ce canapé en lit 

- Revêtement capitonné en P.U - Pieds en métal chromé - Canapé 4 places 190 x 55 x 86 cm - Méridienne : 136 x 80 x 86 cm 

561  1479-66 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible convertible 4 places + banc KULMA - 205x141x70 cm - Tissu - Noir - (un accoudoir accidenté) 

562  1478-44 / ASPEN Canapé d'angle réversible convertible 4 places - 223x146x85 cm - Tissu - Gris 

563  1479-54 / LUXURY Ensemble de canapés convertibles 2 + 3 places - 180x84x81 cm + 220x190x81 cm - Simili et PVC - Noir 

564  1479-53 / AXEL Banquette clic-clac - 3 places - 190x108x77 cm - Simili - Noir 

565  1478-61 / ELENA Canapé d'angle réversible - 4 places - Simili - 201x80x72 cm - Noir 

566  1478-32 / POSH Banquette clic-clac convertible lit BULTEX 3 places simili noire 

567  1479-51 / ORLEANS Fauteuil cabriolet en simili - Taupe 

568  1479-18 / LUXURY Canapé convertible lit angle réversible 4 places noir 

569  1479-25 / LUXURY Canapé d'angle convertible 3 places - Angle réversible - 220x190x81 cm - Simili et microfibre - Noir et gris 

570  1478-60 / BRIXTON Canapé d'angle droit convertible 3 places - 219x186x83 cm - Revêtement en tissu - Gris  

571  1479-49 / ORLANDO Canapé d'angle réversible convertible en simili 4 places - 252x156x84 cm - Noir - (léger accroc sur meridienne - traces de peinture sur un 

accoudoir) 

572  1478-7 / THELMA Banquette clic-clac - 3 places - 194x99x92 cm - Simili et tissu - Gris et blanc 

573  1478-47 / DROMEN Canapé convertible 2 places - 148x91x82 cm - Tissu 100% polyester - Marron 

574  1474-49 /  Banquette clic-clac - duo color - Coloris principal noir - Revêtement PU (synthétique) sur assise et dossier - Assise mousse densité 50 kg/m3 - 

Suspension ressort - Dimensions L179 x l93.5 x H77 cm - Couchage L179 x l106 x H36 cm - Structure contre-plaqué - Pieds métal à visser -Sun 

575  1478-8 / HAIER W14F2 Lave-linge 7 kg - 1400 tr/min - Classe d'efficacité énergétique A ++ - Consommation annuelle d'eau 10337 L , d'électricité 195 kWh - 

Niveau sonore rinçage : 58 dB, essorage: 79 dB - Départ différé 12h - Coloris blanc - Plan de travail amovible - (choc côté droit - traces de test) 

576  1479-1 / CONTINENTAL EDISON LL10120W Lave-linge frontal - Capacité : 10kg - Vitesse d'essorage : 1200trs/min - Capacité variable automatique - Classe 

énergétique A+++ - 15 programmes - Programmateur électronique - Indicateur de temps restant - Départi différé 24h - Niveau sonore max lavage/essorage : 

58dB/78dB - Coloris : Blanc - (choc côté droit - traces d'utilisation) 

577  1479-60 / CONTINENTAL EDISON LL712W Lave-linge frontal - Pose libre ( Oui ) - Capacité nominale : 7 kg - Capacité du tambour : 49 litres - Vitesse d-essorage : 

Variable - 1200 tours-min (maximum) - Niveau sonore (lavage) : 58 dB - Niveau sonore maximum : 79 dB - Nombre de programmes : 15 - Départ différé : 12 

heures - (choc arrière - traces de test - rayures côté gauche) 

578  1479-22 / HOTPOINT WMF823KFR Lave Linge frontal - Capacité 8 Kg - Vitesse d'essorage 1200 Tours - Classe énergétique A+++ - Niveau sonore 53/79 Dba - 

Super Silence - Certification Woolmark Platinium - 16 Programmes dont Anti Allergie - Interface digitale - Départ différé - Sécurité anti débordement : 

AntiOverflowSécurité enfant - Coloris noir - (choc côté droit et gauche - bandeau commande accidenté - plateau du dessus fendu - choc arrière - traces de test) 

579  1479-14 / SAMSUNG WD80J5430AW Lavante-séchante - 8 kg en lavage - 6 kg en séchage - 1400 tours/minutes - Moteur Digital Inverter - Ecran LED - Tambour 

Crystal Care - Enchaînement lavage + séchage 6kg - Arrêt différé 3 à 19h - Consommation annuelle (lavage+séchage) d'eau : 17600 L , d'énergie : 1088 kWh - 

Coloris blanc - () 

580  1479-58 / ELECTROLUX EWF1482BC - Lave-linge frontal - Pose libre - Capacité nominale : 8 kg - Capacité du tambour : 53 litres - Vitesse d-essorage : Variable - 

1400 tours-min (maximum) - Niveau sonore (lavage) : 58 dB - Niveau sonore maximum : 78 dB - Sécurité enfants, système de protection antidébordement - 

2200 Watt - (traces de test) 

581  1479-39 / INDESIT IWDC 7145S Lave linge séchant - Capacité de lavage 7 kg - Capacité de séchage 5 kg - Essorage variable 1400 trs - Départ différé 3/6/9 h -13 

programmes de lavage - 3 programmes de séchage - Affichage LED - Classe BAB - Coloris Silver - (choc côté droit - traces de test) 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 05/11/2016 
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. 
Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
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N° Description 

582  1478-51 / HOTPOINT WMG 8237BSFR Lave linge frontal Pose libre - Capacité nominale : 8 kg - Capacité du tambour : 62 litres - Vitesse d-essorage : Variable - 

1200 tours-min (maximum) - Niveau sonore (lavage) : 53 dB - Niveau sonore maximum : 79 dB - Nombre de programmes : 16 - Départ différé : 24 heures - 

(traces d'utilisation) 

583  1478-52 / HOTPOINT TCDG51XB Sèche linge à condensation électronique - Capacité variable automatique jusqu'à 8 kg - Ecran LCD - Départ différé jusqu'à 24 H 

- 19 programmes - Refroidissement fin de cycle - Affichage du temps restant - Classe B - Coloris blanc - () 

584  1043-59 /  OCEANIC LED320116B3 TV LED HD 80cm (31,5") - Coloris noir - Résolution 1366x768 - Tuner TNT intégré MPEG4 - Format 16/9 - Fréquence 50Hz - 

Temps de réponse 6,5ms - Luminosité 300 MINI - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel - 2x HDMI 1,4 - 1x USB - Prise casque - Prise AV - Sortie audio 

digitale coaxiale - 2 haut-parleurs / Dolby digital - Mode hôtel - Classe énergétique A - (PAS DE PIEDS) 

585  1043-14.1 /  OCEANIC LED320116B3 TV LED HD 80cm (31,5") - Coloris noir - Résolution 1366x768 - Tuner TNT intégré MPEG4 - Format 16/9 - Fréquence 50Hz - 

Temps de réponse 6,5ms - Luminosité 300 MINI - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel - 2x HDMI 1,4 - 1x USB - Prise casque - Prise AV - Sortie audio 

digitale coaxiale - 2 haut-parleurs / Dolby digital - Mode hôtel - Classe énergétique A 

586  1043-47.1 /  OCEANIC LED320116B3 TV LED HD 80cm (31,5") - Coloris noir - Résolution 1366x768 - Tuner TNT intégré MPEG4 - Format 16/9 - Fréquence 50Hz - 

Temps de réponse 6,5ms - Luminosité 300 MINI - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel - 2x HDMI 1,4 - 1x USB - Prise casque - Prise AV - Sortie audio 

digitale coaxiale - 2 haut-parleurs / Dolby digital - Mode hôtel - Classe énergétique A 

587  1043-2.1 / OCEANIC 321115B3 TV LED HD 80cm (31,5") - Coloris noir - Résolution 1366x768 - Tuner TNT intégré MEPG4 - Format 16/9 - Fréquence 50Hz - 

Temps de réponse 20ms - Luminosité 300 MINI - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel - 2x HDMI 1.4 - 1x USB - Prise casque - Prise PC - Sortie audio 

digitale coaxiale - Dolby digital - Amplificateur intégré - Compatible VESA Classe énergétique A 

588  1043-58.1 /  OCEANIC 321115B3 TV LED HD 80cm (31,5") - Coloris noir - Résolution 1366x768 - Tuner TNT intégré MEPG4 - Format 16/9 - Fréquence 50Hz - 

Temps de réponse 20ms - Luminosité 300 MINI - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel - 2x HDMI 1.4 - 1x USB - Prise casque - Prise PC - Sortie audio 

digitale coaxiale - Dolby digital - Amplificateur intégré - Compatible VESA - Classe énergétique A 

589  1043-77 /  OCEANIC LED320116B3 TV LED HD 80cm (31,5") - Coloris noir - Résolution 1366x768 - Tuner TNT intégré MPEG4 - Format 16/9 - Fréquence 50Hz - 

Temps de réponse 6,5ms - Luminosité 300 MINI - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel - 2x HDMI 1,4 - 1x USB - Prise casque - Prise AV - Sortie audio 

digitale coaxiale - 2 haut-parleurs / Dolby digital - Mode hôtel - Classe énergétique A 

590  1043-7 /  PHILIPS 40PUH6400 Smart TV LED Ultra HD 4K 102cm (40") - Résolution 3840x2160 - Luminosité: 300 cd/m² - Pixel Plus Ultra HD - Natural Motion - 

700 Hz Perfect Motion Rate (PMR) - Micro Dimming Pro - Ultra Résolution - Puissance de son (RMS) : 20 W - 4x HDMI (4K, ARC) - 3x USB - WiFi direct - 

Processeur Dual Core - Système d'exploitation Android - Pied pivotant - Classe énergétique A+ 

591  1043-80 /  OCEANIC LED320116B3 TV LED HD 80cm (31,5") - Coloris noir - Résolution 1366x768 - Tuner TNT intégré MPEG4 - Format 16/9 - Fréquence 50Hz - 

Temps de réponse 6,5ms - Luminosité 300 MINI - Taux de contraste 1200:01 MINI - Prise péritel - 2x HDMI 1,4 - 1x USB - Prise casque - Prise AV - Sortie audio 

digitale coaxiale - 2 haut-parleurs / Dolby digital - Mode hôtel - Classe énergétique A 

592  1043-41 /  PHILIPS 43PUH4900 Téléviseur LED Ultra HD 4K 108cm (43") - Résolution Ultra HD 4K : 3840x2160 - Luminosité 300 cd/m2 - Pixel Plus Ultra HD / 

400Hz Perfect Motion Rate / Micro Dimming / Ultra Résolution - Incredible Surround / Clear Sound / Bass Control - 3x HDMI - 2x USB - 4K Audio Return 

Channel (ARC) - EasyLink (HDMI-CEC) - HDCP 2.2 - Tuner TNT DVB-T / C / MPEG4 - Socle avec pieds latéraux 

593  1043-20 /  SAMSUNG LT32E310 TV LED Full HD 80cm (31,5") - Résolution de l'écran 1920x1080 - Mega Contrast- Luminosité 300 cd/m² - Temps de réponse 

5ms - Tuner DVB-C, DVB-T - 2 haut-parleurs - Puissance totale de 20W RMS - 2x HDMI - 1x USB 2.0 - Entrée composante - Sortie audio numérique optique - 

Prise casque - VESA 200x200 - Classe énergétique A+ 

594  1043-19 /  LG L32LB561B TV LED HD 80cm (32") - Résolution 1366x768 - Picture Mastering Index 300Hz - Tuner DVB-T / DVB-C - Gestion du rétroéclairage LED 

Direct (global) - Processeur Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Enregistrement via HDD externe - Canal Ready - Port HDMI - USB 2.0 - Port Ci+ 

1.3 - Entrée composante - Décodeur Dolby Digital - Amplification des voix (Clear Voice II) - Classe énergétique A+ 

595  1043-73 /  PHILIPS 43PUH4900 Téléviseur LED Ultra HD 4K 108cm (43") - Résolution Ultra HD 4K : 3840x2160 - Luminosité 300 cd/m2 - Pixel Plus Ultra HD / 

400Hz Perfect Motion Rate / Micro Dimming / Ultra Résolution - Incredible Surround / Clear Sound / Bass Control - 3x HDMI - 2x USB - 4K Audio Return 

Channel (ARC) - EasyLink (HDMI-CEC) - HDCP 2.2 - Tuner TNT DVB-T / C / MPEG4 - Socle avec pieds latéraux 

596  1043-61 /  LG L32LB561B TV LED HD 80cm (32") - Résolution 1366x768 - Picture Mastering Index 300Hz - Tuner DVB-T / DVB-C - Gestion du rétroéclairage LED 

Direct (global) - Processeur Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Enregistrement via HDD externe - Canal Ready - Port HDMI - USB 2.0 - Port Ci+ 

1.3 - Entrée composante - Décodeur Dolby Digital - Amplification des voix (Clear Voice II) - Classe énergétique A+ 

597  1043-4 /  PHILIPS 43PUH4900 Téléviseur LED Ultra HD 4K 108cm (43") - Résolution Ultra HD 4K : 3840x2160 - Luminosité 300 cd/m2 - Pixel Plus Ultra HD / 

400Hz Perfect Motion Rate / Micro Dimming / Ultra Résolution - Incredible Surround / Clear Sound / Bass Control - 3x HDMI - 2x USB - 4K Audio Return 

Channel (ARC) - EasyLink (HDMI-CEC) - HDCP 2.2 - Tuner TNT DVB-T / C / MPEG4 - Socle avec pieds latéraux 

598  1043-18.4 /  LG L32LB561B TV LED HD 80cm (32") - Résolution 1366x768 - Picture Mastering Index 300Hz - Tuner DVB-T / DVB-C - Gestion du rétroéclairage 

LED Direct (global) - Processeur Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Enregistrement via HDD externe - Canal Ready - Port HDMI - USB 2.0 - Port 

Ci+ 1.3 - Entrée composante - Décodeur Dolby Digital - Amplification des voix (Clear Voice II) - Classe énergétique A+ 

599  1043-10 /  PHILIPS 40PUH6400 Smart TV LED Ultra HD 4K 102cm (40") - Résolution 3840x2160 - Luminosité: 300 cd/m² - Pixel Plus Ultra HD - Natural Motion - 

700 Hz Perfect Motion Rate (PMR) - Micro Dimming Pro - Ultra Résolution - Puissance de son (RMS) : 20 W - 4x HDMI (4K, ARC) - 3x USB - WiFi direct - 

Processeur Dual Core - Système d'exploitation Android - Pied pivotant - Classe énergétique A+ 

600  1043-61.2 /  LG L32LB561B TV LED HD 80cm (32") - Résolution 1366x768 - Picture Mastering Index 300Hz - Tuner DVB-T / DVB-C - Gestion du rétroéclairage 

LED Direct (global) - Processeur Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Enregistrement via HDD externe - Canal Ready - Port HDMI - USB 2.0 - Port 

Ci+ 1.3 - Entrée composante - Décodeur Dolby Digital - Amplification des voix (Clear Voice II) - Classe énergétique A+ 

601  1043-24 /  PHILIPS 43PUH4900 Téléviseur LED Ultra HD 4K 108cm (43") - Résolution Ultra HD 4K : 3840x2160 - Luminosité 300 cd/m2 - Pixel Plus Ultra HD / 

400Hz Perfect Motion Rate / Micro Dimming / Ultra Résolution - Incredible Surround / Clear Sound / Bass Control - 3x HDMI - 2x USB - 4K Audio Return 

Channel (ARC) - EasyLink (HDMI-CEC) - HDCP 2.2 - Tuner TNT DVB-T / C / MPEG4 - Socle avec pieds latéraux 
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Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. 
Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
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N° Description 

602  1043-28 /  SONY KDL40R550 Smart TV LED Full HD 102cm (40") - Résolution 1920x1080 - Dynamic Edge Led Frame Dimming - Clear Resolution Enhancer - 

MotionFlow XR 100Hz - Compatibilité 24p - DLNA - Mode hôtel - Photoshare - Tuner DVB-C intégré - 2x HDMI 1.4 - 2x USB - Entrée composante - Entrée 

coaxiale (antenne) - Prise péritel - Sortie optique audio - Prise casque - Classe énergétique A+ 

603  1043-41.1 /  PHILIPS 43PUH4900 Téléviseur LED Ultra HD 4K 108cm (43") - Résolution Ultra HD 4K : 3840x2160 - Luminosité 300 cd/m2 - Pixel Plus Ultra HD / 

400Hz Perfect Motion Rate / Micro Dimming / Ultra Résolution - Incredible Surround / Clear Sound / Bass Control - 3x HDMI - 2x USB - 4K Audio Return 

Channel (ARC) - EasyLink (HDMI-CEC) - HDCP 2.2 - Tuner TNT DVB-T / C / MPEG4 - Socle avec pieds latéraux 

604  0084-940 / LG 50LF5610 TV LED Full HD 126cm (50") - Résolution 1920x1080 - Picture Mastering Index 300Hz - Tuner DVB-T / DVB-C - Processeur Triple XD 

Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Port Ci+ - 2x HDMI - 1x USB - Prise péritel - Entrée composante - Sortie audio numérique optique - Rétroéclairage LED 

Direct - 60HzEnregistrement via HDD externe - Canal Ready - VESA 400x400 - Classe énergétique A+ - téléviseur non connecté - (petit défaut fuite lumière sur 

l'ecran) 

 


